
TARİFE Komisyonu ile Ulaşım ve Trafik Komis-
yonu, İBB Meclisi toplantısında komisyonlara 
sevk edilen kentteki toplu ulaşım araçları ile taksi 
ve okul servislerine zam öngören tekliflerle ilgi-
li çalışmalarını tamamladı. Komisyonlar tarafın-
dan hazırlanan ve dün İBB Meclisi toplantısındaki 
gündemde yer alan teklifte, kentteki otobüs, metro, 
metrobüs, minibüs ve vapur gibi toplu ulaşım araç-
ları ile taksi ve okul servislerine yüzde 20 zam 
yapılması talep edildi.

TAKSİDE KISA MESAFE 210 LİRA
BU kapsamda, elektronik tam biletin 35 liradan 
yüzde 20 zamla 42 liraya, “Mavi Kart” aylık abon-
man ücretinin 2 bin 748 liradan 3 bin 298 lira-
ya çıkarılması istendi. Taksimetre açılış ücretinin 
54,50 liradan 65,40 liraya, kilometre başına 36,30 
liradan 43,56 liraya, zaman tarifesi ücretinin saatte 
453,71 liradan 544,45 liraya, kısa mesafe ücretinin 
175 liradan 210 liraya yükseltilmesi talep edildi. 
Yeni tarifenin 16 Şubat’tan itibaren geçerli olaca-
ğı belirtildi. Öte yandan, İBB’nin düğün ve davet 
salonlarındaki iftar menüsü fiyatının 550 liradan 
yüzde 27,27 zamla 700 liraya çıkarılması istendi.

İNDİ BİNDİ 39 LİRA OLDU
MİNİBÜSLERDE “indi-bindi” diye tarif edilen kısa 
mesafe ücretinin 4 kilometreye kadar 32,50 lira-
dan 39 liraya, 4 ila 7 kilometre arasında 34 liradan 
41 liraya, 7 ila 11 kilometre arasında 35 liradan 42 
liraya, 11 ila 15 kilometre arasında 36 liradan 43 
liraya, 15 ila 20 kilometre arasında 39 liradan 47 
liraya, öğrenci ücretinin ise 21 liradan 25 liraya 
çıkarılması istendi. Okul servis ücretlerinde 0 ila 1 
kilometre arası mesafe ücretinin 3 bin 376 liradan 
4 bin 51 liraya yükseltilmesi talebi söz konusu gün-
dem maddesinde yer aldı. AA

Endonezya’ya gemi
satışı iddiası yalanlandı

İş merkezine el bombası!

Ramazan erzak paketi
589 liradan başlıyor

MİLLİ Savunma Bakanlığı (MSB), 
haftalık bilgilendirme toplantısı 
düzenlendi. Milli Savunma Bakanlı-
ğı (MSB), Endonezya’ya askeri gemi 
satışı için kesinleşmiş bir anlaş-
ma olmadığını açıkladı. MSB, son 
bir haftada 5 PKK’lı teröristin teslim 
olduğunu açıklayıp Suriye Harekât 
Alanları’nda imha edilen tünel uzun-
luğunun 757 kilometreye ulaştığını 
bildirdi. Bakanlık kaynakları, Suri-
ye hükümeti ile SDG arasında 30 
Ocak’ta imzalanan anlaşmaya iliş-
kin “Sahada yakından takip etmeye 
devam ediyoruz.” dedi. AA

BAKIRKÖY’DE, 2 şüpheli tarafından 
bir iş merkezinin kapısına bantlanan 
pimi çekilmemiş el bombası uzman 
ekiplerce etkisiz hale getirildi. Zey-
tinlik Mahallesi Fişekhane Cadde-
si’nde bulunan iş merkezinin önüne 
gece yarısı gelen 2 şüpheli, bina kapı-
sına el bombasını bantlayıp kaçtı. 
Sabah iş merkezinde çalışan görev-
lilerin durumu fark edip bildirmesi 
üzerine olay yerine polis, sağlık, itfa-
iye ve bomba uzmanları sevk edil-
di. Pimi çekilmemiş bomba uzman 
ekiplerce etkisiz hale getirildi. Şüp-
helilerin yakalanması için geniş çaplı 
soruşturma başlatıldı. AA

METRO Türkiye, ramazan ayı için 
hazırlıklarını tamamlayarak, gıda 
güvenliği analizlerinden geçmiş, kali-
teli ve güvenilir ürünlerle hazırladığı 
erzak paketlerini raflarına taşıdı. Şir-
ket yağ, un, salça, bakliyat ve çay gibi 
en temel ihtiyaçları içeren bu paket-
lerin her partisinin titiz gıda analiz-
lerinden geçmiş ürünlerle hazırlandı-
ğını belirtti. 13 ürünlük paketin fiyatı 
589 lira, 22 çeşitten oluşan paketin 
fiyatı 119 lira, 24 24 çeşit üründen 
oluşan paketin fiyatı ise 1399 lira ola-
rak belirlendi. AA
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İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi (İBB) Afet 
Koordinasyon Merkezi (AKOM), tarafından 
yapılan haftalık hava tahmin raporuna göre 
“Önümüzdeki bir hafta boyunca rüzgarın güney-
li yönlerden kuvvetlenerek aralıklarla fırtına (30-
60km/s) şeklinde esmesi beklenirken aralıklarla 
sağanak yağmur geçişlerinin yaşanacağı sıcak-
lıkların da bugün itibari ile artarak hafta sonuna 
(Pazar) kadar 18 dereceler civarına bahar değeri-
ne yükseleceği öngörülüyor” denildi. AA

BMW’den 575 bin aracı
geri çağırma kararı
MÜNİH merkezli Alman lüks otomobil 
üreticisi BMW, yangına neden olabile-
cek marş sistemindeki teknik bir hata 
nedeniyle dünya çapında yüz binlerce 
aracını geri çağıracak. BMW, Temmuz 
2020 ile Temmuz 2022 arasında üreti-
len araçları, yangına neden olabilecek 
marş sistemindeki teknik bir hata nede-
niyle büyük çaplı geri çağırma yapaca-
ğını duyurdu. Alman basınında toplam 
geri çağrılacak araç sayısının yaklaşık 
575 bin olduğu ileri sürüldü. 5’TE

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) Başkanı Fatih Karahan, “Enf-
lasyon Raporu 2026” sunumunu ger-
çekleştirdi. Karahan, 2025 yılının son 
Enflasyon Raporu sunumunda 2026 
yılı için ara hedefin yüzde 16 olarak 
korunduğunu, tahmin aralığının ise 
yüzde 13–19 seviyesinde sabit kaldığı-
nı açıklamıştı. Karahan, 2026 yılı için 
ara hedefin yüzde 16 olarak korundu-
ğunu, yıl sonu enflasyon tahmin ara-
lığının yüzde 13-19’dan yüzde 15-21 
seviyesine yükseltildiğini duyurdu. 
2027 yılı için de enflasyon ara hedefi-
nin korunduğu vurgusunu yaptı. Kara-
han, , enflasyonun 2028 yılında yüzde 
8’e geriledikten sonra orta vadede 
yüzde 5 seviyesinde istikrar kazanma-
sının öngörüldüğünü belirtti. AA

YENİ ENFLASYON
TAHMİNİ: % 15-21
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HONDA’NIN sportif temsilcisi Pre-
lude, hibrit güç aktarma sistemiy-
le 25 yıl aradan sonra 14 Şubat’ta 

satışa sunulacak. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, Honda’nın ikonik 
spor coupe modeli, yenilikçi 
Honda S+ Shift teknoloji-
si, çarpıcı tasarımı ve 
sürüş kon-
foruy-
la dik-
kati 
çeki-
yor. 
Hon-

da’nın Agile Handling Assist (AHA) sis-
temi sayesinde üstün yol tutuş sunan 
model, sürüş keyfini en üst seviyeye 
taşıyor. Merakla beklenen yeni Prelude, 
“ay ışığı beyazı” ve “meteor gri” olmak 

üzere iki farklı gövde 
rengi seçeneğiyle 

5 milyon 400 
bin lira 
fiya-
tıyla 
satışa 
sunu-
lacak. 

AA
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RUH Sağlığı ve Hasta-
lıkları Uzmanı Doç. 
Dr. Bahadır Geniş, 
sanal kumarın insan-

ların evde kaldığı Kovid-19 
döneminde artmaya başla-
dığını belirtti.  Bağımlılık-
larda hedef kitlenin gençler 
olduğunu vurgulayan Geniş, 
“Bağımlılık dediğimiz hasta-
lık ömür boyu devam eden 
hastalık süreci. Bir kişi genç-
lik döneminde bağımlı olu-
yorsa ömür boyunca bunun-

la mücadele etmek zorunda. 
Bundan dolayı hedef kitlenin 
gençler olduğunu söyleyebi-
liriz.” dedi. Ailelerin bağım-
lılıkta rolünün bulunduğu-
nu ifade eden Geniş, tedavide 
üçlü sacayağının hasta, teda-
vi ekibi ve aileden oluştuğu-
nu kaydetti.

TEDAVİSİZ DÜZELMEZ
Geniş, ailenin süreci iyi 

yönetebilmesinin tedavinin 
olumlu etkisinde önem arz 

ettiğini dile getirerek, ailenin 
bağımlıyla iletişimini kesme-
sinin kumarın yanına dep-
resyon, kaygı bozuklukları, 
tükenmişlik, umutsuzluk gibi 
rahatsızlıkları eklediğinin 
altını çizdi. 

Bağımlılığın yasaklar-
la ya da kendi halinde çözü-
lemeyeceğine dikkati çeken 
Geniş, mutlaka uzman des-
teği gerektiğini söyledi.  Ana 
bilim dalında 15, bağımlılık-
la mücadele için de 2 polikli-

nik bulunduğunu ifade eden 
Geniş, tedaviyi sadece ilaç 
olarak düşünmemek gerek-
tiğini, süreçte ailenin önem-
li etkisi bulunduğunu yine-
ledi. Kişilerin, yapılan grup 
psikoterapisiyle bağımlılıkla 
başa çıkma yöntemlerini pro-
fesyonel ortamda öğrendiği-
ni anlatan Geniş, ilaç tedavi-
sinin yanında Transkraniyal 
Manyetik Stimülasyon ciha-
zını da kullanabildiklerini 
ifade etti. AA
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KUMAR SAĞLIĞI
TEHDIT EDIYOR
Cep telefonu uygula-
malarıyla oynanması 
kolaylaşan ve halk 
sorunu haline gelen 
kumar bağımlılığı, 
depresyon ve kaygı 
bozukluklarını 
tetikliyor

AFYONKARAHISAR’IN Emirdağ ilçe-
sinde yaşayan 52 yaşındaki Ayşe 
Dudu Cihan ile 49 yaşındaki karde-
şi Yılmaz Eryılmaz sağ bacakların-
daki varisin neden olduğu ağrıların 
artmasıyla belirli aralıklarla Dev-
let Hastanesi’ne başvurdu. Kalp ve 
Damar Cerrahisi Uzmanı Opr. Dr. 
Kıvılcım Ertürk Yetim, iki kardeşin 
ameliyatını ekibiyle gerçekleştirdi. 
Başarılı operasyon sonrası kardeş-
ler, rahat yürümeye başladı. Yetim, 
varisin genetik özellik gösterebilece-
ğini söyledi. Abla kardeş hastanın da 
benzer öykülerinin olduğunu anla-
tan Yetim, şöyle konuştu: “İki has-
tamız da bacakta ağrı, şişme, yanma 
ve kramp şikayetiyle bize başvurdu. 
Damarları oldukça genişlemişti. 5,5 
milimetrenin üzerini ameliyatla teda-

viyi uygun görüyoruz. Kapalı ameli-
yatla ana damarlarını radyofrekansla 
yaktık. Küçük lezyonları da çıkardık.” 

ABLASINA CESARET VERDİ
Kardeşlerden Ayşe Dudu Cihan, 

sağ bacağındaki varisten dolayı 20 
yıldır zor günler geçirdiğini dile 
getirdi. Uzun süre ayakta kaldığında 
varislerin bulunduğu damarların şiş-
tiğini anlatan Cihan, “Ağrılarım çok 
oluyordu, ateş gibi yanmalarım vardı. 
Kardeşimde de aynı rahatsızlık vardı. 
Hastaneye önce kardeşim geldi. 
Ameliyat olmaya karar verdiğini söy-
leyince ondan cesaret aldım. Hasta-
neye birlikte gelip, ameliyat olduk. 
Ağrımız ve acımız yok” dedi. Yılmaz 
Eryılmaz ise ablasıyla artık ağrısız 
yaşam süreceklerini söyledi. AA

20 yıllık varis ağrılarına veda

Bugün odağın tamamen “ortak paralar” ve 
“derin bağlar” üzerinde. Bir süredir kafa-

nı kurcalayan bir banka işini veya ödemeyi 
bugün stratejik bir zekayla çözebilirsin. Duy-
gusal dünyanda ise “ya hep ya hiç” diyorsun; 
partnerinle çok derin ve samimi bir konuşma 

yapabilirsin. 

Su grubunun o muazzam ve şifalı enerjisi 
bugün seninle! Akrep Ay’ı seni adeta parlatı-
yor. Kendini çok daha yaratıcı, çekici ve tut-

kulu hissedeceksin. Aşk hayatında romantizm 
değil, gerçek ve derin bir bağlılık arıyorsun. 
Eğer sanatsal bir hobin varsa, bugün ortaya 

koyacağın eser herkesi etkileyebilir. 

Dünkü o diplomatik havadan sonra bugün 
odağın tamamen “finansal güvenlik” ve “kendi 

değerin” üzerine kayıyor. Bütçeni planlar-
ken çok daha kararlı ve korumacı davranacak-
sın. Kazançlarını artırmak için gizli ve stratejik 
planlar yapabilirsin. Kendi yeteneklerini hafife 

almamayı öğreneceğin bir gündesin. 

Bugün sosyal çevren ve arkadaşlıkların üzerin-
de çok stratejik bir enerji var. Dostlarınla bir 
araya gelip sadece havadan sudan konuşmak 
yerine, birbirinize gerçekten fayda sağlaya-

cak planlar üzerine odaklanacaksınız. Arkadaş 
grubun içinde sözü dinlenen ve sırdaş olan 

kişi sen olacaksın. 

Odağın tamamen “karşındaki kişi” üzerinde. 
Eşin, sevgilin veya en yakın dostunla arandaki 

bağlar çok daha tutkulu bir hale geliyor. Yalnız-
san, hayatına çok etkileyici ve gizemli biri gire-
bilir. İkili ilişkilerinde güven ve sadakat bugün 
senin en büyük sınavın olacak. Bugün sevgini 

en derin ve sessiz haliyle kanıtlayacaksın.

Bugün odağın tamamen yuvan ve köklerin 
üzerinde. Evinde bir değişim yapmak, belki 
eşyaların yerini değiştirerek enerjiyi dönüş-
türmek isteyebilirsin. Aile içindeki bazı gizli 

konular veya geçmişten gelen meseleler bugün 
gün yüzüne çıkabilir ve senin kararlılığınla 

çözüme kavuşabilir. 

Ay senin burcunda ilerlerken enerjin, kariz-
man ve sezgilerin zirve yapıyor. Kendini her 

zamankinden daha güçlü ve sarsılmaz hissedi-
yorsun. Çevrendeki herkes senin o derin bakış-
larından ve gizemli havandan etkilenecek. İste-

diğin her şeyi elde edebilecek o tutku bugün 
damarlarında akıyor!

Bugün odağın toplum önündeki duruşun üze-
rinde. İş hayatında “ya hep ya hiç” diyorsun; 

hedeflerine ulaşmak için önüne çıkan engelleri 
stratejik zekanla aşacaksın. Üstlerinle olan iliş-
kilerinde daha kararlı ve otoriter bir tavır ser-

gileyebilirsin. Başarıya olan açlığın bugün seni 
çok daha hırslı ve odaklı yapacak. 

Bugün senin için “temizlik ve düzen” günü. 
Ama bu sadece evi toplamak değil; hayatında-

ki gereksiz insanları, seni yoran alışkanlıkları ve 
bitmeyen işleri kökten temizleme isteği duya-
caksın. Çalışma ortamında odaklanma gücün o 
kadar yüksek ki, kimsenin göremediği detayları 

fark edip büyük krizleri önleyebilirsin. 

Zihninin adeta bir röntgen cihazı gibi çalıştı-
ğı bir gündesin. Çevrendeki insanların kelime-
lerinin arkasındaki niyetleri kolayca sezebilir-
sin. İletişimde çok stratejik ve net bir duruşun 
var. Yakın çevren, kardeşlerin veya komşula-

rınla ilgili bir sır öğrenebilirsin. Bilginin gücü-
nü kontrolün altına alıyorsun.

Bugün senin için bir içsel hazırlık günü. Ay 
Akrep burcunda senin bilinçaltı alanını tararken, 

biraz yalnız kalmak ve ruhunu dinlendirmek 
sana çok iyi gelecek. Sezgilerin o kadar kuvvet-
li ki, rüyaların sana adeta bir yol haritası çizebi-

lir. Bir süredir seni yoran düşüncelerden arınmak 
için meditasyon yapabilir veya yazı yazabilirsin. 

Bugün ufkunu genişletecek manevi konula-
ra, felsefeye veya derin araştırmalara yöne-
lebilirsin. Uzaklardaki sevdiklerinden ala-
cağın yoğun ve etkileyici bir haber gününü 

aydınlatacak. Hayata daha bilgece ve olayların 
neden-sonuç ilişkisini sorgulayan bir pencere-

den bakıyorsun. 

ÇANAKKALE Mehmet Akif 
Ersoy Devlet Hastanesi’n-
de, doğumsal kalp hastalı-
ğıyla dünyaya gelen 48 gün-
lük prematüre bebek, doğru 
tanı ve planlı müdahaley-
le tedavi edildi. Hastane-
de, 26. gebelik haftasında 
458 gram ağırlığında dün-
yaya gelen prematüre bebe-
ğe, Patent Duktus Arteriosus 
(PDA) adı verilen kalpteki 
damar yapısının doğumdan 
sonra kapanmaması teşhisi 
kondu. Yoğun bakım ünite-
sinde ilgili hekimlerce izle-
nen bebeğin vücut ağırlı-
ğı 48 günlükken 1005 grama 
ulaştı.

Entübe olarak izlenen 
bebeğin kalbindeki damar 
yapısının, medikal tedaviye 

rağmen kapanmaması üze-
rine cerrahi müdahale kara-
rı alındı. 

DAMARA MÜDAHALE
Pediatrik Kalp ve Damar 

Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Ali Rıza Karaci, KVC Uzma-
nı Op. Dr. Engin Gürcü, 
Neonatoloji Uzmanı Uz. 
Dr. Müge Üstkaya Sungur, 
Çocuk Kardiyolojisi uzman-
ları Dr. Doğan Çağrı Tanrı-
verdi ile Dr. Derya Aydın ve 
Anestezi Uzmanı Dr. Yener 
Tutaş’ın katılımıyla, bebe-
ğin PDA ligasyonu başarıy-
la gerçekleştirildi. Ameliyat 
sonrası bebeğin sağlık duru-
munun iyi olduğu, vital bul-
gularının stabil seyrettiği 
bildirildi. AA

OSMANIYE’DE acil tıp tek-
nikeri, boğazına kaçan yiye-
ceği kendi kendine yaptı-
ğı Heimlich manevrasıyla 
çıkardı. 112 Acil Sağlık Mer-
kezi’nde acil tıp teknike-
ri olarak çalışan İlyas Yıldır, 
ilk yardım eğitimi verdiği 
ofisinde yemek yerken boğa-
zına yemek parçası kaçtı. 
Nefes alamayan Yıldır, göğ-
sünü koltuğun kenarına hız-
lıca bastırarak kendi ken-
dine Heimlich manevrası 
yaptı. Yıldır, yaptığı manev-
rayla boğazına kaçan yiye-
ceği çıkardı. Olay ofisin 
güvenlik kamerasınca kay-
dedildi.

Kendi kendine Heimlich 
manevrası yapan İlyas Yıldır, 
ofiste yemek yediği sırada bir 
anda boğazına kaçan parçay-
la nefessiz kaldığını söyledi. 
Olay anında yanında kimse-
nin olmadığını anlatan Yıl-
dır, “İlk yardım eğitmeni ve 
acil tıp teknikeri olmam vesi-
lesiyle ne yapmam gerektiğini 
biliyordum. Kendi kendime 
Heimlich manevrası yaptım. 
Bu olay tek başınayken nasıl 
müdahale edildiğine dair 
insanlara örnek olsun. Evde 
tek başına kendi imkanlarıy-
la kendilerini nasıl kurtarabi-
lirler onun bir örneği oldu.” 
diye konuştu. AA

Kalp hastası bebek
sağlığına kavuştu

Kendisini Heimlich 
sayesinde kurtardı

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün derslerinde veya yapman 
gereken görevlerde son bir gayretle 
pelerinini sıkıca bağla! Cuma günü, 
yarım kalan işleri bitirip hafta 
sonunun o uçsuz bucaksız denizine 
“kafan pırıl pırıl” dalma günüdür. 
Önündeki son soruları veya görev-
leri, sanki bir bilgisayar oyunun-
da en büyük ödülü kazanmak için 
aşman gereken son seviye gibi gör. 
İşlerini ne kadar iyi ve erken bitirir-
sen, akşam olduğunda hissedece-
ğin o hafiflik duygusu paha biçile-
mez olacak. 

Önünde koskoca iki gün var ve 
bu iki günün tüm kurallarını sen 
koyabilirsin! Bugün zihninde hafta 
sonu yapabileceğin en eğlenceli, en 
çılgın aktiviteleri planlamaya başla. 
Belki odanın ortasında battaniyeler-
den bir kale kurarsın, belki de yarın 
sabah en sevdiğin boyalarla bir 
“gelecek dünyası” tablosu çizersin. 
Hayal kurmak, beyninin en renkli 
odalarını açmak gibidir. 

Cuma neşesi bulaşıcıdır ve 
bugün bu neşenin süper kahrama-
nı sensin! Sınıfındaki arkadaşları-
na bir gülümseme hediye et, ailene 
“Haftayı beraber bitirdik, yaşa-
sın!” de. Sen etrafına pozitif ener-
ji yaydığında, o enerji dönüp dola-
şıp senin kalbini daha da çok ısıtır. 
Kendi motivasyonunu, başkalarının 
yüzündeki mutluluğu görerek iki 
katına çıkarabilirsin. 

Sağ bacaklarında varise bağlı ağrıdan 
şikayet eden Ayşe Dudu Cihan ve kar-
deşi Yılmaz Eryılmaz ana damarlarının 

radyofrekans yöntemiyle yakılması 
sonrası sağlıklarına kavuştu



ALINAN bilgiye göre, 
Suluova Tarıma Daya-
lı İhtisas Besi Organize 
Sanayi Bölgesi’nde faa-
liyet gösteren biyogaz 

tesisinde, fermantasyon çukurun-
daki arızayı gidermek için çuku-
ra inen 3 çalışan metan gazından 
zehirlendi.

İhbar üzerine bölgeye AFAD, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. Gazdan etkilenen 3 kişi tahliye 
edilerek Suluova Devlet Hastanesi-
ne kaldırıldı. Amasya Valisi Önder 
Bakan da olay yerine giderek ince-
lemelerde bulundu.

Vali Bakan, gazetecilere yaptı-
ğı açıklamada, tesisteki zehirlenme 
ihbarının ardından AFAD, itfaiye 
ve sağlık ekiplerinin anında olaya 
müdahale ettiğini söyledi.

Konuyla ilgili adli ve idari ince-
leme başlatıldığını belirten Bakan, 
şöyle devam etti: “Bugün saat 
15.30 civarında Suluova Besi Orga-
nize Sanayi Bölgemizde, özel sek-
töre ait biyoenerji santralinde, 

temizlik amacıyla şirket çalışanı-
nın temizleme amacıyla oksijen 
tüpüyle sisteme girmesi, kendisin-
den haber alınamaması neticesin-
de 2 arkadaşımızın daha kurtarmak 
için tesise girmesiyle birlikte maa-
lesef 3 vatandaşımız orada haya-
ti tehlikeye maruz kalacak şekilde 

gaz zehirlenmesine maruz kaldı-
lar. Bütün ekiplerimiz AFAD, İtfa-
iye ve sağlık ekiplerimizin tamamı 
anında müdahale ettiler. 3 vatan-
daşımızı Suluova Devlet Hastane-
sine sevk ettiler. Kıymetli başhe-
kimimiz ve ekibiyle birlikte yoğun 
çaba gösterdiler fakat maalesef 3 

vatandaşımızı kaybettik. Başımız 
sağ olsun, Allah rahmet eylesin. 
Gerekli adli ve idari tahkikat baş-
latıldı. Cumhuriyet savcımız da 
olaya vakıf oldular. İnşallah gerek-
li adli ve idari soruşturma tamam-
landıktan sonra sizlere de tekrar 
gerekli bilgiyi vereceğiz.” AA
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Son zamanlarda sağlıkta buluşlar konu-
sunda adeta ülkeler birbiriyle yarışma telaşı-
na girmedi mi! Siz de benim gibi düşünmü-
yor musunuz? Birbiri ardına gelen haberler 
neticesinde özellikle kanserin bir çok çeşi-
dinde yapılan klinik çalışmalar sonucun-
da yakın tarihte yok olacak gibi gözükü-
yor. Hatta öyle bir noktaya doğru gidiyoruz 
ki bu hızla ölümsüzlüğe dahi çare oluna-
cak haberleri çıkmaya başladı. Bir çok kişi 
yakınını kanserden kaybetmiştir. Şimdi bu 
kayıpları düşündüğümüzde kanserin çare-
sinin bulunuyor olması aslında hepimi-
zin yüreklerinde ufak bir sızı da yaratmıyor 
değil. Şimdi en azından kendimiz ve kalan 
yakınlarımız için sevinmeliyiz. Ölümcül has-
talığının yanı sıra vücudumuzda kaliteli ve 
sağlıklı yaşam sürebilmemiz adına oluşan 
hastalıklara da artık yavaş yavaş çare haber-
lerinin geliyor olması olması da ayrı bir mut-
luluk verici olay hepimiz açısından. İşte bu 
haberlerden biri de;  Stanford’lu bilim insan-
larından geldi. 65 milyar dolarlık diz ve 
kalça protezi endüstrisini adeta yok etmeye 
hazırlanıyorlar. Yaşlanan kıkırdağı yeniden 
oluşturmayı ve artriti tersine çevirmeyi sağ-
layabilecek çığır açıcı bir buluşa imza attılar.

Kıkırdağı eskiden araba lastiğine benzetir-
dik.Lastiklerin diş derinliği aşındığında, tüm 
sistemi değiştirene kadar jantlarla sürüş yap-
maya devam edersiniz. Ancak Stanford’un 
yeni araştırması, vücudun bu “kauçuk” 
maddeyi kendi kendine yeniden üretmek 
üzere tetiklenebileceğini gösteriyor.

Sorun, 15-PGDH adı verilen bir pro-
teindir. Yaşlandıkça artar ve vücudunu-
zun dokuları onarmak için ihtiyaç duydu-
ğu molekülleri yok eder. Yaşlı farelerde bu 
seviyeler iki katına çıkar ve bu da eklemlerin 
doğal onarımını engeller.

Araştırmacılar 15-PGDH’yi bloke etmek 
için bir molekül enjekte ettiler. Bu yeni yön-
tem aslında “hyalin” kıkırdağı yeniden oluş-
turuyor. Bu kemiklerinizin birbirinin üzerin-
den sessizce kaymasını sağlayan pürüzsüz, 
sürtünmesiz bir yüzeydir. Bu pürüzsüzlüğü 
daha iyi anlamak için:

Sağlıklı bir diz eklemi buz pisti büyüklü-
ğünde olsaydı, buz o kadar düz olurdu ki 
en büyük tümsek bile bir saç telinden daha 
ince olurdu.

Bu tedavi, söz konusu hassasiyet seviye-
sini yeniden sağladı.

Genellikle, onu onarmak için kök hüc-
reler gibi yeni yapı taşlarına ihtiyaç duyu-
lur. Ama şaşırtıcı bir şekilde, hiçbirini kullan-
madılar.

Bu yeni ilaç ise mevcut hücreleri yeniden 
programlıyor. Bu yaşlı hücrelere ölüyor gibi 
davranmayı bırakıp tekrar 20 yaşındaymış 
gibi davranmaya başlamalarını söyler.

Bu atılım sadece yaşlılara değil, daha 
geniş bir kesime yardımcı olabilir. Ön çapraz 
bağ yırtığı geçiren kişilerin yarısında 15 yıl 
içinde artrit gelişiyor. Bu çalışmada, haftada 
iki kez tedavi gören ve ön çapraz bağ (ACL) 
tipi yaralanmaları olan farelerde, diğerleri-
ne kıyasla neredeyse hiç artrit belirtisi görül-
mediği tespit edildi. Ekip ayrıca bu yöntemi, 
gerçek diz protezi ameliyatlarından alınan 
insan kıkırdağı üzerinde de test etti.

Hatta ciddi şekilde hasar görmüş insan 
dokusunda bile, bu tedavi hücrelerin sadece 
birkaç gün içinde yeni, sağlıklı kıkırdak üret-
meye başlamasını sağladı. Ağızdan alınan 
bir versiyonu, kas güçsüzlüğü için halihazır-
da Faz 1 klinik denemelerinde olup insan-
larda güvenli olduğu kanıtlanmıştır. 50.000 
dolarlık bir ameliyattan basit bir hap veya 
enjeksiyona geçiş artık “ne zaman” ola-
cağı meselesi, “olacak mı” meselesi değil. 
Eklem dejenerasyonunu sadece yönetmek-
ten, kıkırdak yenilenmesini aktif olarak tetik-
lemeye doğru geçiş yapıyoruz.

Stanford’da yapılan bu araştırma, kronik 
eklem ağrıları için sonun başlangıcı olabilir.

İlkeli Söz; Aşk; Sabırla, inatla, emekle 
büyür. Kendiliğinden olmaz,

Bir bakış yeter sanır kimileri.
Oysa o bakışın arkasında, geceleri, 

uykusuz geçen bir yürek çarpıntısı, onca 
şiirin içine sığmayan özlem, dahası, her 
satıra sinmiş, sessizliğe bürünmüş, bir iç 
yangını vardır.

TAZI GİBİ 
OLMAK

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

İ
STANBUL’DA düzenlenen suç örgütü operas-
yonunda, farklı tarihlerde gerçekleştirilen 4 
ayrı kurşunlama olayının azmettiricisi oldu-

ğu belirlenen şüpheli gözaltına alındı. İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekipleri, ülkede ve ulus-
lararası alanda faaliyet gösteren, elebaşılığı-
nı yurt dışında bulunan şüphelinin yaptığı suç 
örgütüne yönelik operasyon düzenlendi.

Operasyonda, 30 Eylül 2025’te Bağcılar’da 2 
kişiye, 28 Kasım ve 5 Aralık 2025’te Esenyurt’ta 
birer iş yerine, 4 Aralık 2025’te de Sultanga-
zi’de bir araca yönelik gerçekleştirilen kurşun-
lama olaylarını azmettirdiği tespit edilen F.Y. 
yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelinin emni-
yetteki işlemlerinin sürdüğü öğrenildi. AA

İstanbul’da 4 ayrı kurşunlama 
olayının azmettiricisi yakalandı

ŞARAMPOLE DEVRİLEN OTOMOBİLİN 
SÜRÜCÜSÜ ÖLDÜ, ANNESİ YARALANDI

UŞAK’TA ZİNCİRLEME TRAFİK 
KAZASI UCUZ ATLATILDI

Okulun 4. katından düşen öğrenci hayatını kaybetti

AMASYA’DA METAN
FACİASI: 3 KİŞİ ÖLDÜ

KÜTAHYA’DA miras anlaşmazlığı 
yaşayan 49 ve 53 yaşlarındaki iki kar-
deş birbirlerine silahla ateş açtı. Biri 
hayatını kaybetti, diğeri ise yaralandı.

Kütahya’nın Simav ilçesine 6 kilo-
metre uzaklıktaki Demirci beldesinde 
ikamet eden ve miras kalan tarlanın 
paylaşımı nedeniyle anlaşmazlık yaşa-
yan İbrahim Güneç ile kardeşi Nurul-
lah Güneç, tartışmaya başladı. Eskide-
ğirmen mevkisindeki olay büyüdü iki 
kardeş birbirlerine silahlarla ateş açtı. 
Olayda 53 yaşındaki İbrahim Güneç 
hayatını kaybederken, 49 yaşında-
ki Nurullah Güneç ise ayağına isabet 
eden mermi nedeniyle yaralandı.

Yaralı Nurullah Güneç, sağlık eki-
bince Simav Doç. Dr. İsmail Karakuyu 
Devlet Hastanesine kaldırıldı. İbrahim 
Güneç’in cesedi ise olay yerinde yapı-
lan incelemenin ardından aynı hasta-
nenin morguna gönderildi. AA

TEKİRDAĞ’DA okulun 4. katın-
dan düşen 8. sınıf öğrencisi 
ağır yaralı olarak kaldırıldığı 

hastanede hayatını kaybetti. Tekir-
dağ’ın Çerkezköy ilçesinde feci bir 
olay yaşandı. Veliköy İmam Hatip 
Ortaokulunda öğrenim gören A.A, 
henüz bilinmeyen nedenle okul 
binasının 4. katından zemine düştü.

Durumun bildirilmesi üzerine 
olay yerine sağlık ve jandarma ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekipleri, ağır 
yaralanan öğrenciyi olay yerindeki 
ilk müdahalenin ardından Çerkez-
köy Devlet Hastanesine kaldırdı. 

A.A. hastanede yapılan tüm 
müdahaleye rağmen kurtarılamadı. 
Jandarma ekipleri olayla ilgili ince-
leme başlattı. AA

GAZİ Bulvarı’nda, A.İ. (43) 
yönetimindeki 06 CSC 816 
plakalı hafif ticari araç, 

A.Y. (39) idaresindeki 64 NB 328 
plakalı otomobil, M.U. (21) ida-
resindeki 64 AAV 122 plakalı 
otomobil ile A.R.B’nin (25) kul-

landığı 59 AAN 755 plakalı oto-
mobilin karıştığı zincirleme tra-
fik kazası meydana geldi.

İhbar üzerine kaza yerine 112 
Acil Sağlık ile polis ekipleri sevk 
edildi.

Kazada hafif ticari aracın sürü-

cüsü A.İ, eşi Ş.İ. (44), oğlu Y.İ. 
(10) ile 59 AAN 755 plakalı oto-
mobildeki Ü.T. (57), S.B. (53) ve 
Y.T. (59) yaralandı.

Yaralılar, ambulanslarla Uşak 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne 
kaldırıldı. AA

Miras kavgası kardeş 
cinayetiyle bitti

Amasya’nın Suluova ilçesinde biyogaz tesisinde metan gazından 
zehirlenerek hastaneye kaldırılan 3 kişi, hastanede hayatını kaybetti

SÜRÜCÜSÜ ÖLDÜ, ANNESİ YARALANDI
ADANA’NIN merkez 

Seyhan ilçesinde oto-
yolda lastiği patlayarak 

şarampole devrilen otomobi-
lin sürücüsü hayatını kaybet-
ti, annesi yaralandı.

Tarsus-Adana-Gazian-
tep Otoyolu’nda Ömer Faruk 
Şen’in (23) kullandığı 01 
BEN 398 plakalı otomobil, 
lastiğinin patlaması sonucu 
refüje çarptı.

Kontrolden çıkan otomo-
bil, daha sonra yol kena-

rındaki bariyerlere çarpıp 
şarampole devrildi.

İhbar üzerine kaza yerine 
polis, sağlık ve itfaiye ekiple-
ri sevk edildi.

Ömer Faruk Şen’in yaşa-
mını yitirdiğini belirleyen 
sağlık ekipleri, yaralanan 
anne Seyhan Şen’i hastaneye 
kaldırdı.

Cenaze, kaza yerinde-
ki incelemelerin ardından 
Adana Adli Tıp Kurumu 
morguna götürüldü. AA



İSTANBUL’DA kentsel 
dönüşüm süreci, yargı-
dan çıkan yürütmeyi dur-
durma kararıyla yeniden 
belirsizliğe sürüklen-
di. İstanbul Büyükşe-
hir Belediye Meclisi’nin 
13.03.2025 tarih ve 414 
sayılı kararı ile kabul 
edilen, çatı piyeslerinin 
bağımsız bölüm olarak 
tescil edilmesine olanak sağ-
layan 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı değişikliğinin 
yürütmesi, İstanbul 14. İdare 
Mahkemesi’nin 2025/1697 
E. sayılı dosyasında verdiği 
kararla durduruldu.

Bir önceki haberimizde 
Gayrimenkul Uzmanı Şenay 
Araç’ın anlattığı İstanbul’da 
kentsel dönüşüm umutla-
rı, yargıdan gelen yürütmeyi 
durdurma kararıyla yeniden 
belirsizliğe sürüklendi. 2025 
yılında yapılan ve çatı kat-
larının ayrı bağımsız bölüm 
olarak değerlendirilmesini 
öngören plan notu değişikli-
ğinin askıya alınması, ciddi 
kriz etkisi yarattı. Karar, hem 
evini dönüşüme veren vatan-
daşları hem de projelere 
giren müteahhitleri ciddi bir 
çıkmaza soktu.

Hem hukuki süreci hem 
de inşaat sektörü açısından 
değerlendirmeleri Avukat 
Erçin Cihan Temel ve müte-
ahhit Özkan Ercan anlattı.

 TELAFİSİ GÜÇ 
ZARARLAR DOĞABİLİR
Avukat Erçin Cihan Temel, 

ŞOK Gazetesi’ne yaptığı kap-
samlı değerlendirmede şu 
ifadelere yer verdi:

“İstanbul’un depreme 
dayanıklı olmayan yapıla-
rının yenilenmesi, bekle-
nen büyük Marmara depremi 
öncesinde bir tercih değil, bir 
zorunluluktur. Ancak kentsel 
dönüşümün en büyük soru-
nu ‘finansman’dır. Vatan-
daşın cebinden para çıkma-
dan veya minimum maliyetle 
binaların yenilenmesi için 
müteahhidin bu işten kar 
etmesi, bunun için de ‘faz-
ladan satılabilir alan’ üre-

tilmesi gerekmektedir. 
İBB Meclisi’nin kabul 
ettiği söz konusu plan 
notu değişikliği, binanın 
taban oturumunu veya 
yüksekliğini artırmadan, 
atıl durumda kalan çatı 
aralarının (çatı piyesle-
rinin) ‘Bağımsız Bölüm’ 
statüsüne kavuşturul-
masını sağlamıştır. Bu 

düzenleme; müteahhitler 
için projeyi finanse edecek 
ekstra dairelerin ortaya çık-
masını, arsa sahipleri için ise 
mevcut metrekarelerinden 
feragat etmeden binalarını 
yenileme fırsatını doğurmuş-
tur. Bu hukuki düzenlemeye 
güvenen binlerce vatandaş ve 
yüklenici firma, noter huzu-
runda ‘Kat Karşılığı İnşa-
at Sözleşmeleri’ imzalamış, 
avan projeler hazırlanmış, 
hatta birçok binada tahliye 
ve yıkım süreçleri tamamlan-
mıştır.”

PLAN NOTLARI
Mahkeme kararına iliş-

kin değerlendirmesinde ise 
Temel şu görüşleri dile 
getirdi: “Mimarlar 
Odası’nın başvuru-
su üzerine İstanbul 
14. İdare Mahkeme-
si 06.01.2026 tari-
hinde söz konusu 
plan notunun yürüt-
mesinin durdurulma-
sına karar vermiştir. 
Mahkeme gerek-
çesinde özet-
le; plan değişik-
liği öncesinde 
yeterli analiz-
sentez çalış-
masının yapıl-
madığını, her 
ilçenin kendi 
dokusuna 
göre değer-
lendirilme-
si gerekirken 
tüm İstanbul 
için toptan-
cı bir yakla-
şımla plan 
notu üretile-
meyeceğini 
belirtmiştir. 
Her ne kadar 

mahkeme kararında ‘şehir-
cilik ilkeleri’ ve ‘planlama 
teknikleri’ açısından usuli 
eksikliklere vurgu yapılsa 
da, bu kararın uygulanması 
‘Hukuki Güvenlik İlkesi’ ve 
‘Kamu Yararı’ kavramlarıyla 
açıkça çelişmektedir.”

İFLAS VE 
MAĞDURİYET UYARISI
Temel, hukuki güven-

lik ve meşru beklenti ilkesi-
ne dikkat çekerek açıklama-
sını şöyle sürdürdü: “Hukuk 
devleti ilkesinin en önemli 
unsurlarından biri ‘belirlilik’ 
ve ‘güvenlik’tir. Vatandaş-
lar, devletin yetkili organla-
rı tarafından usulüne uygun 
olarak ilan edilmiş ve yürür-

lüğe girmiş bir idari işle-
me güvenerek hayatla-
rını değiştiren adımlar 
atmışlardır. Müteahhit-
le sözleşme imzalayan, 
evini yıktıran, kiraya 
çıkan vatandaş; idare-
nin işlemine güvenmiş-

tir. Yürütmeyi dur-
durma kararı, 

oyun başla-
dıktan sonra 
kuralların 
değişmesi 
anlamına 
gelmek-
tedir. Şu 
an inşa-
at ruh-
satı 
aşama-
sına 
gelmiş 

veya 
temel 

atmış pro-
jelerde 

çatı katla-
rının bağım-

sız bölüm 

olmaktan çıkarılması, proje-
nin finansal dengesini altüst 
edecek, müteahhitleri ifla-
sa, vatandaşları ise yarım kal-
mış inşaatlara mahkûm ede-
cektir.”

DEPREM GERÇEĞİ 
ORTADADIR

Kamu yararı vurgusu 
yapan Temel şunları kay-
detti: “İdare hukukunda bir 
işlem iptal edilirken veya 
yürütmesi durdurulurken, o 
işlemin iptalinin yaratacağı 
kamu zararı ile işlemin deva-
mındaki kamu yararı tartıl-
malıdır. Mahkemenin plan 
notunu ‘analiz raporu eksik’ 
veya ‘usule aykırı’ diyerek 
durdurması; kâğıt üzerindeki 
bir eksikliği, insanların can 
güvenliğinden üstün tutmak 
anlamına gelmektedir. Dep-
rem gerçeği ortadadır. Yıkı-
lan her riskli bina, potansiyel 
bir mezarın ortadan kalkma-
sıdır. Yürütmeyi durdurma 
kararı, dönüşümü durdur-
mak demektir. Dönüşümün 
durması ise riskli yapıların 
ayakta kalması ve dolayısıy-
la kamu sağlığı ve güvenli-
ğinin doğrudan tehdit edil-
mesi demektir. Burada üstün 
kamu yararı, binaların bir an 
önce yenilenmesidir.”

HUKUK MATEMATİKTİR 
AMA AYNI ZAMANDA 

HAYATTIR
Temel son olarak şu ifa-

deleri kullandı: “Fiili durum 
ve kazanılmış haklar göze-
tilmelidir. İmar mevzua-
tında yapılan değişiklik-
lerin geriye yürümezliği 
esastır. Sözleşmesi yapıl-
mış, ruhsat başvurusu yapıl-
mış veya yıkımı gerçekleş-
miş parsellerde vatandaşın 

‘Müktesep Hakkı’ korunma-
lıdır. Hukuk matematiktir 
ama aynı zamanda hayattır. 
Biz burada kâğıt üzerinde bir 
‘plan notu’ndan bahsetmi-
yoruz. Biz, evini müteahhi-
de vermiş, kiraya çıkmış, ‘1-2 
yıl sonra güvenli evime, çatı-
daki dairenin satışı sayesin-
de cebimden para çıkmadan 
kavuşacağım’ diyen emekli 
Ahmet Amca’dan bahsediyo-
ruz. Mahkeme ‘Dur’ dediğin-
de, o inşaat durur. Müteahhit 
‘Ben o çatıdaki daireyi sata-
mazsam bu binayı yapamam, 
maliyet kurtarmaz’ der ve 
sözleşmeyi fesheder. Ortada 
yıkık bir bina ve evsiz insan-
lar kalır. Bu kararın, üstün 
kamu yararı ve yaşam hakkı 
gözetilerek işin esasına giril-
diğinde mutlak suretle iptal 
edilmesi gerekir. Aksi takdir-
de oluşacak mağduriyetlerin 
hesabını kimse veremez.”

CİDDİ ANLAŞMAZLIKLAR 
OLUŞABİLİR
İş insanı 

ve müteahhit 
Özkan Ercan 
ise sektör-
de yaşanan 
süreci şu söz-
lerle anlattı:
“İstanbul 
‘da 

birçok kentsel dönüşüm pro-
jesi yapmakta olan firma 
kentsel dönüşümdeki bu 
belirsizlik ve bürokrasiden 
kaynaklı süreçlerin uzama-
sından ötürü mağduriyet 
yaşamaktadır. Hızla firma-
lar kentsel dönüşüm projele-
rinden uzaklaşmaktadır. Çatı 
katları ile ilgili alınan yürüt-
meyi durdurma kararının 
belirsizliğinden dolayı söz-
leşme yapan müteahhit ve 
kat malikleri arasında ciddi 
anlaşmazlıklar oluşabilir.”

KARŞILAŞTIĞIMIZ 
TABLO ÜRKÜTÜCÜ

“Söz konusu karar saye-
sinde aslında riskli yapıla-
rın yenilenmesinde müte-
ahhit firmalara bırakılacak 
pay artırılarak projelerin 
ekonomik olarak daha yapı-
labilir hale gelmesi hedef-
lenmişti. Şöyle ki, hem fir-
malar daha çok kazanç 
sağlayacakları için projeyi 
yapmak için istekli olacak, 
hem de kat malikleri yük-
sek yapım bedelinin altı-
na girmeyecekti. Ancak bu 
karar planlanan, maliyetleri 
hesaplanan projelerin huku-
ki akibeti tartışma konusu 
olmaya başladı. Eğer karar 

kesinleşirse konuyla 
ilgili zaten zor iler-
leyen yargı sürecine 
binlerce dosya ekle-
nerek süreç ciddi 
tıkanmaya yol aça-
bilir. İstanbul 
gibi riskli yapıla-
rın fazla olduğu 
bir şehirde süreç 
nasıl hızlanır 
diye düşünür-
ken karşılaştığı-
mız tablo biraz 
ürkütücü.”

KARTAL Soğanlık Mahalle-
si Şair Fuzuli Sokak üzerinde 
dereye düşen bir araçta bulunan 
kişi, itfaiye ekiplerinin müdaha-
lesiyle kurtarıldı.

Edinilen bilgiye göre, çevre-
deki vatandaşların ihbarı üzeri-
ne olay yerine Kartal ve Yakacık 
İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede olay yerine ulaşan ekip-

ler, dere yatağına düşen araçta 
mahsur kalan vatandaşı kurtar-
mak için çalışma başlattı.

Araç içerisinde sıkıştığı belir-
lenen kişi, ekiplerin titiz müda-
halesi sonucu bulunduğu yer-
den çıkarıldı. İlk müdahalesi 
olay yerinde yapılan yaralı, sağ-
lık ekiplerine teslim edilerek 
hastaneye kaldırıldı.

4 13 ŞUBAT 2026 CUMA GÜNCEL

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

13 ŞUBAT
2026

CUMA
Yıl: 25
Sayı: 9166

ŞEVKET ARSLAN

BİLUN 
GÜREL

DEREYE UÇAN ARAÇTAN DEREYE UÇAN ARAÇTAN 
BİR KİŞİ KURTARILDIBİR KİŞİ KURTARILDI

YÜRÜTMEYİ DURDURMA KARARI PROJELERİ ÇIKMAZA SOKTU...
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‘ÇATI PİYESİ’‘ÇATI PİYESİ’ KRİZİ KRİZİ
Çatı katlarına bağımsız bölüm hakkı tanıyan plan Çatı katlarına bağımsız bölüm hakkı tanıyan plan 
notunun yürütmesinin durdurulması, İstanbul’da notunun yürütmesinin durdurulması, İstanbul’da 
kentsel dönüşüm sürecini kilitledi. Binlerce sözleşme kentsel dönüşüm sürecini kilitledi. Binlerce sözleşme 
askıda kalırken, hem hukukçular hem de sektör askıda kalırken, hem hukukçular hem de sektör 
temsilcileri ciddi mağduriyet uyarısında bulunuyortemsilcileri ciddi mağduriyet uyarısında bulunuyor

kin değerlendirmesinde ise 
Temel şu görüşleri dile 

“Mimarlar 
Odası’nın başvuru-
su üzerine İstanbul 
14. İdare Mahkeme-
si 06.01.2026 tari-
hinde söz konusu 
plan notunun yürüt-
mesinin durdurulma-
sına karar vermiştir. 
Mahkeme gerek-
çesinde özet-
le; plan değişik-
liği öncesinde 
yeterli analiz-

masının yapıl-
madığını, her 
ilçenin kendi 

si gerekirken 

Her ne kadar 

olarak ilan edilmiş ve yürür-
lüğe girmiş bir idari işle-

me güvenerek hayatla-
rını değiştiren adımlar 
atmışlardır. Müteahhit-
le sözleşme imzalayan, 
evini yıktıran, kiraya 
çıkan vatandaş; idare-
nin işlemine güvenmiş-

tir. Yürütmeyi dur-
durma kararı, 

oyun başla-
dıktan sonra 
kuralların 
değişmesi 
anlamına 
gelmek-
tedir. Şu 
an inşa-
at ruh-
satı 
aşama-
sına 
gelmiş 

veya 
temel 

atmış pro-
jelerde 

çatı katla-
rının bağım-

sız bölüm 

Avukat Erçin Avukat Erçin 
Cihan TemelCihan Temel İş insanı ve İş insanı ve 

müteahhit müteahhit 
Özkan ErcanÖzkan Ercan
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THY’de yolcu 
memnuniyeti 
yüzde 86’ya ulaştı

TÜRK Hava Yolları (THY) 
Genel Müdürü Bilal Ekşi, 
şirketin yolcu memnuni-

yetinin yüzde 86’ya çıktığını bil-
dirdi.

Ekşi, NSosyal hesabından 
yaptığı açıklamada, 2025’te uçak 
içi ekranlarda 1 milyon 200 bin 
yolcunun katılımı ile yapılan 

anket sonuçlarını paylaştı.
Görüşlerini aldıkları yolcula-

rın memnuniyet oranlarını akta-
ran Ekşi, “2024 yılına göre mem-
nuniyet oranları, ikram 79’dan 
82’ye, kabin ekibi 88’den 90’a, 
genel memnuniyet 82’den 86’ya 
çıktı. Memnuniyetiniz ile yükseli-
yoruz.” ifadelerini kullandı. AA

PETROL İhraç Eden Ülkeler Örgütü-
nün (OPEC) günlük ham petrol üreti-
mi, ocak ayında önceki aya göre 135 
bin varil azalarak 28 milyon 453 bin 
varile geriledi.

OPEC’in aylık petrol piyasası rapo-
runa göre, geçen ay üretimde en fazla 
artış Irak’ta görüldü. Ülkede günlük 
üretim 38 bin varil artışla 4 milyon 
157 bin varile çıktı.

Üretimin en çok düştüğü ülkeler ise 
Venezuela ve İran oldu. Venezuela’da 
günlük üretim 87 bin varil azalarak 
830 bin varile gerilerken, İran’da gün-
lük üretim 81 bin varil düşüşle 3 mil-
yon 129 bin varil oldu.

Böylece OPEC’in günlük ham pet-
rol üretimi, ocakta önceki aya göre 
135 bin varil azalarak 28 milyon 453 
bin varile geriledi.

Öte yandan, OPEC ve OPEC dışı 
bazı üretici ülkelerden oluşan OPEC+ 
grubunun günlük toplam ham petrol 
üretimi aynı dönemde 439 bin varil 
azalarak 42 milyon 448 bin varil ola-
rak kayıtlara geçti.

OPEC, talep tahminini korudu
OPEC, bu yıl ve gelecek yıla ilişkin 

küresel petrol talebi artış öngörüsünü 
değiştirmedi.

Buna göre, talebin bu yıl geçen yıla 
kıyasla günlük 1 milyon 380 bin varil 
artarak 106 milyon 520 bin varile 
ulaşması bekleniyor.

Talebin, bu yıl OECD dışı ülkelerde 
günlük 1 milyon 230 bin varil artışla 
60 milyon 460 bin varil, OECD ülke-
lerinde ise günlük 150 bin varil artış-
la 46 milyon 60 bin varil seviyesinde 
gerçekleşeceği tahmin ediliyor.

Gelecek yıl ise küresel talebin bu 
yıla kıyasla günlük 1 milyon 340 bin 
varil artarak yaklaşık 107 milyon 860 
bin varil olacağı öngörülüyor. AA

ABD Kongresi Bütçe Ofisi (CBO), ülke-
nin kamu borcunun gayrisafi yurt içi 
hasılaya (GSYH) oranının 2030’da 
yüzde 108 ile rekor seviyeye ulaşacağı-
nı tahmin ediyor.

CBO, “Bütçe ve Ekonomik Görü-
nüm: 2026-2036” raporunu yayımladı.

Raporda, 2025 mali yılında 1,78 
trilyon dolar olan federal hükümetin 
bütçe açığının bu yıl 1,85 trilyon dola-
ra çıkmasının beklendiği belirtildi.

Bütçe açığının gelecek yıl da 1,89 
trilyon dolara ulaşacağının tahmin 
edildiği bilgisine yer verilen raporda, 
2036’da ise 3,12 trilyon dolara yükse-
leceğinin öngörüldüğü aktarıldı.

Raporda, bütçe açığının tarihsel 
standartlara göre yüksek olduğuna dik-
kat çekilerek, bütçe açığının GSYH’ye 
oranının 2026’da yüzde 5,8 ve 2036’da 
yüzde 6,7 olacağı kaydedildi.

Gelecek 10 yıl boyunca büyük bütçe 
açıklarının kamu borcunun istik-
rarlı şekilde artmasına neden olaca-
ğı belirtilen raporda, kamu borcunun 
GSYH’ye oranının bu yıl yüzde 101’e 
çıkmasının öngörüldüğü bildirildi. AA

OPEC’in günlük 
ham petrol üretimi 
135 bin varil azaldı

ABD’de kamu borcunun 
2030’da rekor seviyeye 
ulaşması bekleniyor

Münih merkezli lüks otomobil üreticisi BMW, yangına neden olabilecek marş 
sistemindeki teknik bir hata nedeniyle dünya çapında yüz binlerce aracını geri çağıracak

BAKAN IŞIKHAN: KAYIT DIŞI 
İSTİHDAMLA SAVAŞA DEVAM
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Işıkhan, “Kayıt dışı istihdamla mücadelede 2002 
yılından bugüne inşa ettiğimiz kurumsal yapımızı daha da güçlendireceğiz” dedi...

BMW, Temmuz 2020 ile Tem-
muz 2022 arasında üretilen 
araçları, yangına neden ola-

bilecek marş sistemindeki teknik 
bir hata nedeniyle büyük çaplı geri 
çağırma yapacağını duyurdu.

Bu kapsamda, Almanya’da yakla-
şık 28 bin 582 araç geri çağrılacak.

BMW, küresel olarak ne kadar 
aracın geri çağrılacağını ve geri 
çağırmanın maliyetlerine ilişkin 
açıklama yapmadı.

Bununla birlikte Alman basının-
da toplam geri çağrılacak araç sayı-
sının yaklaşık 575 bin olduğu ileri 
sürüldü.

Konuya ilişkin BMW’den yapılan 
açıklamada, marş motoru otomati-
ğinde (selenoidinde) yüksek kulla-
nım sonrası aşırı aşınma meydana 
gelebileceğinin tespit edildiği bildi-
rildi. Bu kusurun aracın çalışması-

nı zorlaştırabileceği, hatta imkansız 
hale getirebileceği vurgulanan açık-
lamada, bunun da ötesinde marş 

motorunda bölgesel aşırı ısınmaya 
neden olabilecek bir kısa devre riski 
olduğu kaydedildi.

Şirket açıklamasında, “En kötü 
senaryoda, bu durum araç seyir 
halindeyken yangına yol açabilir. 
Sürüş sırasında veya araçtan iner-
ken duman görülebilir veya kokusu 
alınabilir.” ifadelerine yer verildi.

Açıklamada, olası bir riskin 
önüne geçilmesi amacıyla araç 
sahiplerine motor çalışır vaziyettey-
ken aracı gözetimsiz bırakmamaları 
tavsiyesinde bulunuldu.

Geri çağırma operasyonu, 2 Serisi 
Coupe, 3, 4, 5 ve 7 Serisi Sedanlar 
ile 6 Serisi Gran Turismo, X4, X5, 
X6 ve Z4 modellerinin çeşitli var-
yantlarını kapsıyor. Özellikle Tem-
muz 2020 ile Temmuz 2022 tarih-
leri arasında üretilen marş rölesine 
sahip araçların risk altında olduğu, 
ayrıca onarım sırasında hatalı marş 
motoru takılan araçların da kapsa-
ma dahil edildiği bildirildi. AA

BMW, YANGIN RİSKİ NEDENİYLE 
YÜZ BİNLERCE ARACI GERİ ÇAĞIRACAK

LİBYA Ulusal Petrol Kuru-
mu (NOC) Başkanı Mesud 
Süleyman, Süleyman, ülke-

sinin 17 yılın ardından 22 saha-
da çıktığı hidrokarbon arama ve 
işletme ihalesinin sonuçlarının 
ardından basın açıklaması yaptı.

Süleyman, ihalede Murzuk, 
Gadamis, Sirenayka ve Sirte’deki 
havzalar ile açık deniz havzala-
rı için başvuru yapan 37 şirketten 
7’sinin kazandığını belirtti.

Kazanan enerji şirketlerinin 
sismik araştırma ve keşif son-
dajlarına kısa süre içinde baş-
layacağını aktaran Süleyman, 
“Bu (ihale), Libya petrol sektö-
rüne önemli bir katkının yanı 
sıra, ekonomik bir katkı olarak 

da görülmelidir.” ifadelerini kul-
landı.

Kara ve denizdeki 5 sahada 
7 şirketin çeşitli konsorsiyum-
larla arama yapacağını payla-
şan Süleyman, TPAO, İspan-
yol Repsol, Macaristan merkezli 
MOL, İtalyan Eni, Qatar Energy, 
ABD’li Chevron ve Nijerya şirketi 
AITEO’nun ihaleyi kazanan şir-
ketler olduğunu kaydetti.

“Gerçek şu ki, kazanan şir-
ketler iyi teklifler sundukla-
rı için kazandılar. Türk şirket-
lerini memnuniyetle karşılıyor 
ve Libya petrol sektörüne yatı-
rım yapma ilgilerini takdir ediyo-
ruz.” diyen Süleyman, ihalenin 
açıklandığı bugünün Libya petrol 

sektörünün tarihinde özel bir gün 
olduğunu dile getirdi.

7 ŞİRKET 5 SAHADA 
ARAMA YAPACAK

Libya Ulusal Petrol Kurumu-
na bağlı İhale Heyeti de TPAO 
ve Repsol konsorsiyumunun 
C3 kara sahasını (Sirte havza-
sı), AITEO’nun M1 kara sahası-
nı (Murzuk havzası), Chevron’un 
S4 kara sahasını (Sirte havzası), 
Eni ve Qatar Energy konsorsiyu-
munun O1 deniz sahasını (Sirte 
deniz havzası), TPAO, Repsol 
ve MOL konsorsiyumunun O7 
deniz sahasını (Sirte deniz hav-
zası) kazandığını paylaştı. AA

LİBYA: TPAO’NUN İHALEYİ 
kazanmasından memnunuz

ÇALIŞMA ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Vedat Işıkhan, 
Fas’ın Marakeş şehrinde 
düzenlenen Çocuk İşçiliği-
nin Ortadan Kaldırılması 6. 

Küresel Konferansı’na katıldı.
Işıkhan, NSosyal hesabından yap-

tığı paylaşımda, konferansta, Bakan-
lığın bu alandaki mücadelesini ve 
küresel alanda gündeme gelen konu-
ları ele aldıklarını belirtti. 

Katılımcı ülkelerin temsilcileri-
ne Türkiye’nin bu alanda yürüttü-
ğü etkin mücadeleyi paylaştıklarını 
aktaran Işıkhan, şunları kaydetti: 

“Çocuk İşçiliğiyle Mücadelede 
Sosyal Koruma Kapsamının Geniş-
letilmesi ve Kayıtlılığa Geçiş: İyi 
Uygulamalar ve Yenilikçi Yaklaşım-
lar’ konulu panelde, çocuk işçiliği-
nin kalıcı biçimde ortadan kaldırıl-
ması, kayıtlı, güvenceli ve insana 

yakışır işlerin yaygınlaştırılması için 
politikalarımızı ve uygulamalarımı-
zı aktardık. 

Kayıt dışı istihdamla mücadelede 
2002 yılından bugüne inşa ettiğimiz 
kurumsal yapımızı daha da güçlen-
direceğiz. Geleceğimiz olan çocuk-
larımızı korumak için küresel alan-
da da politikaların oluşturulmasına 
katkı sunmaya devam edeceğiz.”

Bakan Işıkhan, Fas Ekonomik 

Katılım, Küçük İşletmeler, İstih-
dam ve Beceriler Bakanı Dr. You-
nes Sekkouri ile gerçekleştirdikleri 
ikili görüşmede, bakanlıklar arasın-
da sosyal güvenlik ve istihdam alan-
larında ilişkileri kurumsallaştırmayı 
sağlayacak çalışmaları değerlen-
dirdiklerini, bu kapsamda iki ülke 
arasında İşbirliği Mutabakat Zaptı 
akdedilmesine yönelik görüşleri isti-
şare ettiklerini bildirdi. AA



BEYAZ Saray’da basına 
kapalı görüşmede İsrail 
Başbakanı Netanyahu ile 
bir araya gelen ABD Başka-
nı Trump, Amerikan Truth 

Social hesabından görüşmeye iliş-
kin bir açıklama yaptı.

Görüşmenin çok iyi geçtiğini bil-
diren Trump, “İran’la müzakerele-
rin, bir anlaşma sağlanıp sağlana-
mayacağını görmek için sürmesi 
yönündeki ısrarım dışında kesin bir 
sonuca varılmadı.” değerlendirme-
sinde bulundu.

Trump, kendisinin, İran’la bir 
anlaşmaya varılmasını tercih ettiği-
ni Netanyahu’ya bildirdiğini kayde-
derek, “Eğer (İran’la anlaşma) sağ-
lanamazsa, sonucun ne olacağını 
bekleyip göreceğiz. Geçen sefer İran 
anlaşma yapmamanın daha iyi ola-
cağını düşündü ve bu onlar için iyi 
sonuçlanmadı. Umarım bu sefer 
daha makul ve sorumlu davranır-
lar.” ifadelerini kullandı.

Gazze ile Orta Doğu’daki son 
durumu Netanyahu ile değerlen-

dirdiklerini aktaran Trump, “Artık 
Orta Doğu’da gerçek bir barış var.” 
yorumunu yaptı.

Netanyahu, Trump’tan İran ile 
anlaşmada “güvenlik gereksinimle-
rinin” göz önünde bulundurulması-

nı istedi
İsrail Başbakanlık Ofisi de Netan-

yahu-Trump görüşmesinde İran 
ile müzakereler, Gazze ve bölgesel 
gelişmelerin ele alındığını açıkladı.

Görüşmenin ardından yapılan 

açıklamada, İsrail Başbakanı Netan-
yahu’nun İran ile müzakereler kap-
samında İsrail’in güvenlik gereksi-
nimlerini vurguladığı ve iki liderin 
aralarındaki koordinasyon ve yakın 
temasın sürdürülmesi konusunda 
mutabık kaldığı belirtildi.

Öte yandan İsrail devlet televiz-
yonu KAN’ın görüşmenin ardın-
dan yayınladığı haberde, Tel Aviv 
yönetiminin ABD ile İran arasındaki 
müzakerelerde anlaşmaya varılaca-
ğını düşünmediği aktarıldı.

Haberde, İsrail’in, “İran’ın zaman 
kazanmaya” çalıştığına ve anlaş-
maya varılma ihtimalinin yüksek 
olmadığına inandığı kaydedilirken, 
Netanyahu’nun görüşmede Trump’a 
“yapılacak en iyi anlaşmanın İran’ın 
sonsuza kadar nükleer silah elde 
etmesini engelleyecek bir anlaşma 
olduğu” mesajını verdiği ifade edil-
di.

Netanyahu ile Trump arasında 
Beyaz Saray’da basına kapalı yapı-
lan görüşme iki buçuk saatten fazla 
sürdü. AA

6 DIŞ HABER 13 ŞUBAT 2026 CUMA

TIKLAMAYI UNUTMAYIN
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İSRAİL ordusunun, Suriye’nin güne-
yindeki Kuneytra ilinin kuzey kır-
salında bazı bölgelere topçu atışları 
düzenlediği ve eş zamanlı olarak bazı 
köylere doğru ilerlediği belirtildi.

Suriye devlet televizyonu El-İhba-
riyye’nin haberine göre, İsrail ordu-
su, Kuneytra’ya bağlı Cebata el-Haşab 
ve Ofaniya köylerinin çevresi ile Tel 
el-Ahmar bölgesini topçu atışlarıy-
la hedef aldı. Haberde, topçu atışla-
rıyla eş zamanlı olarak İsrail güçleri-
nin Ofaniya ve Samdaniye köylerine 
doğru ilerlediği, daha sonra ise Ofani-
ya köyünden geri çekildiği aktarıldı.

Şam yönetimi, İsrail ordusunun 
Suriye’nin güneyindeki Kuneytra ve 
Dera kırsalına düzenlediği baskın-
lar ile sivillere yönelik saldırılarının, 
1974’te imzalanan Kuvvetlerin Ayrış-
tırılması Anlaşması’nın açık ihlali 
olduğunu vurguluyor.

Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed 
Şara’nın daha önce yaptığı açıklama-
ya göre, İsrail ordusu 8 Aralık 2024 
ile 18 Temmuz 2025 tarihleri arasında 
Suriye’nin çeşitli bölgelerine 1000’den 
fazla hava saldırısı ve yaklaşık 400 
kara baskını düzenledi. AA

EMMANUEL Macron, Belçika’nın 
Anvers kentinde düzenlenen Avrupa 
Sanayi Zirvesi’nde konuşma yaptı.

Macron, Avrupa’nın kritik mine-
rallere yatırım yapması ve bu konuda 
stratejik rezerv oluşturması gerektiği-
ni belirtti.

“Korumacılığa” inanmadığını vur-
gulayan Macron, Avrupa’nın yerel 
üreticileri korumayan dünyadaki “tek 
saf kıta” olduğuna inanmadığının altı-
nı çizdi. Macron, Avrupalılar yeterin-
ce savunma, uzay güvenliği, yapay 
zeka ve kuantum gibi sektörlere yatı-
rım yapmak istiyorsa, bunun ortak bir 
borçlanma sisteminden geçebileceği-
ni söyledi.

Avrupa dışındaki çözümleri finan-
se etmenin “delilik” olduğunu belirten 
Macron, Çin ve ABD’nin hem kamu 
hem özel sektöre yatırım yaptığını, 
Avrupa’nın ise bu konuda “geride kal-
dığını” savundu.

Herkesin uydu internet hizme-
ti sağlayan Starlink’e hayran olduğu-
nu aktaran Macron, şunları kaydet-
ti: “Ancak açık olmak gerekirse, Sayın 
Musk muhtemelen sübvanse edil-
mek için Amerikalı vergi mükellefle-
rinin en fazla milyar dolarlarını dün-
yada cebinde taşıyan adamlardan 
biri. Musk öncelikle ABD’de fede-
ral kurumlar tarafından aşırı derecede 
sübvanse edilen bir adam. Güzel bir 
haber bu, o son derece yenilikçi biri.”

ABD’nin öngörülemez bir ekono-
mik güce ve yönetime doğru evrildiği-
ni savunan Macron, “Çin otoriter bir 
rejim, yanlış anlaşılmasın, bu onların 
ortak seçimi.” dedi. AA

İsrail ordusundan 
Suriye’nin Kuneytra 
kırsalına topçu ateşi

Fransa: Musk, 
ABD’de aşırı derecede 
sübvanse ediliyor

TRUMP: MÜZAKERELER 
ŞİMDİLİK DEVAM EDECEKŞİMDİLİK DEVAM EDECEKŞİMDİLİK DEVAM EDECEK

ABD Başkanı Donald Trump, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu ile 
görüşmesinin çok verimli geçtiğini belirterek, “İran’la müzakerelerin, bir 

anlaşma sağlanıp sağlanamayacağı görülene kadar süreceği” mesajını verdi
görüşmesinin çok verimli geçtiğini belirterek, “İran’la müzakerelerin, bir 

anlaşma sağlanıp sağlanamayacağı görülene kadar süreceği” mesajını verdi


WALL Street Journal’a konu-
şan üç ABD’li yetkiliye göre, 
ABD Orta Doğu’ya bir uçak 

gemisi daha gönderebilir. İsmi açık-
lanmayan söz konusu yetkililer, 
ABD Savunma Bakanlığının (Pen-
tagon), ABD ordusunun İran’a olası 
bir saldırıya hazırlanması kapsa-
mında, ikinci bir uçak gemisi saldırı 
grubunun Orta Doğu’ya konuşlandı-
rılması hazırlıkları için talimat aldı-
ğını öne sürdü.

Başkan Donald Trump’ın İran 
ile müzakerelerin başarısız olma-
sı durumunda askeri harekata hazır-
lanmak için Orta Doğu’ya ikinci bir 
uçak gemisi göndermeyi değerlen-
dirdiğini savunan yetkililer, ancak 
bu konuda henüz bir emir verilme-
diğini ve durumun değişebileceğini 
ifade etti.

Söz konusu yetkililerden biri, 
karar verilmesi durumunda Penta-
gon’un iki hafta içinde, ABD Doğu 
Kıyısı’ndan muhtemelen USS Geor-

ge H.W. Bush uçak gemisini bölgeye 
konuşlandırabileceğini iddia etti.

USS ABRAHAM LİNCOLN 
UÇAK GEMİSİ 26 OCAK’TA 

BÖLGEYE KONUŞLANMIŞTI

Washington’un İran’ın nükle-
er programlarına ilişkin talepleri-
ne yanıt vermemesi halinde olası bir 
saldırıya hazırlık kapsamında Orta 
Doğu’da eşi benzeri görülmemiş bir 
ABD askeri yığınağı yapması nede-
niyle bölge giderek artan gerilimlere 
sahne oluyor.

ABD Başkanı Donald Trump, 28 
Ocak’ta sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, İran’a doğru 
devasa “Armada”nın (ABD donan-
masına ait büyük deniz gücü) ilerle-
diğini belirterek, Tahran yönetimine 
anlaşma çağrısında bulunmuş, aksi 
halde “daha kötü bir saldırı” düzen-
leneceğini kaydetmişti.

Trump, bu Armada’nın “USS 

Abraham Lincoln” uçak gemisi 
öncülüğünde ve Venezuela’ya gön-
derilenden daha büyük bir filo oldu-
ğuna işaret ederek, “(Filo) Vene-
zuela’daki gibi, gerekirse hızla ve 
şiddetle görevini yerine getirmeye 
hazır, istekli ve kabiliyetli.” ifadesi-

ni kullanmıştı.ABD Merkez Komu-
tanlığı (CENTCOM) da 26 Ocak’ta 
“USS Abraham Lincoln” uçak 
gemisi taarruz grubunun “bölgesel 
güvenlik ve istikrarı desteklemek” 
amacıyla Orta Doğu’ya konuşlandı-
rıldığını duyurmuştu. AA

ALMANYA Başbakanı Friedri-
ch Merz, Avrupa ekonomisinin 
karşı karşıya olduğu jeopolitik 

ve ekonomik tehditlere dikkati çeke-
rek kıtada kapsamlı bir “zihniyet deği-
şimi” çağrısında bulundu. Merz, Bel-
çika’nın Anvers şehrinde düzenlenen 
Avrupa Sanayi Zirvesi’nde konuştu.

Avrupa ile ABD arasındaki büyüme 
farkının giderek genişlediğini ve Çin’in 
rekabette stratejik bir ivme kazandığını 
belirten Merz, bu boşluğun hızla kapa-
tılması gerektiğini vurguladı.

Merz, “İçinde yaşadığımız dünya-
da sadece ekonomik olarak güçlü bir 
Avrupa, egemen bir Avrupa olabilir. 
Bu anlayış ışığında, Avrupa’nın hızlı 
ve kararlı bir şekilde harekete geçme 
zamanı çoktan gelmiştir.” ifadelerini 
kullandı. Çözüm için üç temel alana 
işaret eden Başbakan Merz, bürokra-
sinin azaltılması, tek pazarın güçlen-

dirilmesi ve Avrupa için yeni bir ser-
best ticaret gündeminin oluşturulması 
gerektiğini belirtti.

“AB’DE AŞIRI DÜZENLEME 
BÜYÜMEYİ ENGELLİYOR”

Avrupa Birliği’nin (AB) aşırı düzen-
leme kıskacında olduğunu savunan 
Merz, karmaşık kuralların birliğin 
büyümesini yavaşlattığını ve Avrupa 
şirketlerini yapay zeka gibi kritik tek-
nolojilerde küresel yarışın gerisinde 
bıraktığını söyledi.

Kanunlarda yapılacak küçük ölçekli 
değişikliklerin yetersiz kalacağını akta-
ran Merz, “Gerçek bir kuralsızlaştırma 
mantığına ihtiyaç var.” dedi.

FRANSA İLE “ORTAK BORÇ” 
ANLAŞMAZLIĞI

Zirveye katılan Fransa Cumhurbaş-

kanı Emmanuel Macron, Avrupa sana-
yisini desteklemek için yeni bir “ortak 
AB borçlanması” talebini yinelerken, 
Başbakan Merz bu teklife mesafeli 
duruşunu sürdürdü.

Merz, ekonomik büyümenin anah-
tarının yeni borç yükleri oluşturmak 
değil, işletme dostu yapısal reformları 
hayata geçirmek olduğunu vurguladı.

Avrupa Komisyonu’nun belirli 
temiz teknoloji ürünlerinde yüzde 40 
yerlilik kotası getirme planlarına (Buy 
European) da değinen Merz, koruma-
cı politikalara karşı temkinli bir tutum 
sergiledi.

“Made in Europe” (Avrupa’da üre-
tildi) kavramının çok dar bir tanım 
olduğunu savunan Merz, ticaret ortak-
larını da sürece dahil eden daha kapsa-
yıcı bir “Made with Europe” (Avrupa 
ile üretildi) yaklaşımını benimsediğini 
dile getirdi. AA

ABD İKİNCİ UÇAK GEMİSİNİ 
GÖNDERECEK İDDİASI VAR

MERZ’DEN AB’YE “HIZLI EYLEM” ÇAĞRISI

DOĞU Asya ülkesi Japonya’da 
zorlu kış şartları ve yoğun kar 
yağışının neden olduğu kaza-

larda hayatını kaybedenlerin sayısı-
nın 46’ya yükseldiği bildirildi.

Japonya Yangın ve Afet Yöne-
tim Ajansı (Şoboço), ülke genelin-
de yoğun kar yağışının neden oldu-
ğu kazalarda hayatını kaybedenlerin 

sayısının arttığını açıkladı.
Açıklamada, sert kış şartları ve 

yoğun kar yağışının yol açtığı kaza-
lar nedeniyle ülke genelinde son 21 
günde 46 kişinin yaşamını yitirdi-
ği, 193’ü ağır 558 kişinin yaralandığı 
ifade edildi.

En fazla ölüm, mevsim koşulla-
rından sert şekilde etkilenen Japon 

Denizi (Doğu Denizi) bölgesinde yer 
alan, 17 kişinin hayatını kaybettiği 
Niigata eyaletinde yaşandı.

Japonya Meteoroloji Ajansı (JMA), 
kar yağışı ve fırtınasının etkisini sür-
düreceğine, donmuş yollar nedeniy-
le trafikte aksamalar olacağına ve 
çatılardan kar kütlelerinin düşece-
ğine dair uyarılarda bulundu. AA

Japonya’da 
kış faturası: 
46 can kaybı

ABD’nin İran’a olası bir saldırıya hazırlanması kapsamında, Orta Doğu’ya ikinci bir uçak gemisi 
saldırı grubunu göndermeye hazırlandığı iddia edildi
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Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) Genel Müdürlüğünce yürütülen 
çalışmalarla Giresun’daki bir alanın “tabiat parkı”, Tokat’taki bir alanın da 
“tabiat anıtı” ilan edilmesiyle Türkiye’deki korunan alan sayısı 692’ye çıktı.

TÜRKIYE’DE su/tarım yılı yağışları, 
mevcut senenin 1 Ekim’i ile sonraki 
yılın 30 Eylül’üne kadar olan dönem-
de Meteoroloji Genel Müdürlüğünce 
takip edilip hesaplanıyor.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü veri-
lerinden derlenen bilgilere göre, Tür-
kiye’de uzun yıllar su/tarım yılı 
ekim-aralık yağışları (1991-2020) 
183,5 milimetre ölçüldü. Yağışlar, 
geçen yılın su/tarım yılı 3 aylık döne-
minde 154,6, bu yılın su/tarım yılı 
3 aylık döneminde ise ortalama 147 
milimetre olarak kayıtlara geçti.

Ülkedeki 2026 su/tarım yılı 3 aylık 
yağışlarında uzun yıllar ortalaması-
na kıyasla yüzde 20, geçen yıla göre 
yüzde 5 azaldı.

Bu dönemde yağışlar Adana, Gazi-
antep, Kilis ve Şanlıurfa çevrelerinde 

yüzde 60’ın üzerinde azaldı, İzmir ve 
Balıkesir’in batısı ile Çanakkale, Balı-
kesir, Bolu, Düzce, Zonguldak, Sivas, 
Hakkari ve Şırnak çevrelerinde ise yer 
yer yüzde 40’ın üzerinde arttı.

Bölge genelinde su yılı yağışları, 
tüm bölgelerde normallerinin altında 
gerçekleşti. Normallerine göre en fazla 
azalma, yüzde 34 ile Güneydoğu Ana-
dolu Bölgesi’nde kayıtlara geçti.

İl geneli yağışlarda en fazla yağış 
407,6 milimetre ile Zonguldak’ta ger-
çekleşti. Normaline göre en fazla artış, 
yüzde 38 ile Düzce’de kaydedildi.

En az yağış 62,2 milimtere ile Kırık-
kale’de gerçekleşirken, normaline göre 
en fazla azalma yüzde 59 ile Gazian-
tep’te ölçüldü. 2026 su yılı yağışları 
Gaziantep ve Kilis’te, son 12 yılın en 
düşük seviyesine indi. AA

Tarım sezonunda yağışlar 
yüzde 20 azaldıTürkiye’de, 1 Ekim 

ile 31 Aralık ara-
sındaki tarım se-

zonunda yağışlar, 
uzun yıllar ortala-

masına göre yüzde 
20, geçen yıla göre 

yüzde 5 azaldı.

OCAK-aralık döneminde 
geçen 40 bin 172 gemi-
nin 24 bin 608’i kılavuz 
kaptan hizmeti aldı.

Boğaz’dan geçen gemile-
rin 128’i 300 metreden büyük, 
1836’sı 250-300 metre, 2 bin 
350’si 200-250 metre, 10 bin 
500’ü 150-200 metre, 14 bin 
587’si 100-150 metre, 10 bin 
771’inin de 100 metreden küçük 
olduğu belirlendi. İstanbul Boğa-
zı’ndan geçen yıl kimyasal yük 
taşıyan 2 bin 504 tanker geçti.

Ocak ile aralıkta, 1187 barç, 
7 bin 493 dökme yük gemisi, 39 
çimento gemisi, 3 bin 991 kon-
teyner gemisi, 14 bin 724 genel 
kargo gemisi, 486 canlı hay-
van taşıyan gemi, 27 savaş gemi-
si, 751 yolcu gemisi, 2 frigorifik 
gemi, 361 Ro-Ro, 6 bin 314 türü 
belirtilmemiş tanker, 2 bin 504 
kimyasal yük taşıyan tanker, 736 
sıvılaştırılmış petrol gazı taşı-
yan tanker, 273 römorkör, 98 araç 
taşıyan gemi ve 1186 diğer türler-
deki gemiler Boğaz’ı kullandı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğının verilerinden derlenen bilgi-
lere göre, geçen yıl İstanbul Boğa-

zı’nı kullanan gemilerin, taşıdığı 
yüklerle birlikte toplam ağırlığı 
619 milyon 298 bin 4 groston ola-
rak hesaplandı.

EN ÇOK GEMİ YÜKÜ 
AĞUSTOSTA TAŞINDI

İstanbul Boğazı en az yükü 
şubat ayında taşırken toplam 42 
milyon 193 bin 503 groston ağırlı-
ğında gemi bu dönemde seyretti. 
Boğaz’ı kullanan gemiler, en çok 
yükü toplam 58 milyon 218 bin 
428 grostonla ağustosta taşıdı.

Geçen yıl, ocakta 50 milyon 
580 bin 365 groston ağırlığın-
da 3 bin 333, şubatta 42 milyon 
193 bin 503 groston ağırlığın-
da 2 bin 737, martta 48 milyon 
386 bin 213 groston ağırlığın-
da 3 bin 281, nisanda 47 milyon 
141 bin 961 groston ağırlığında 3 
bin 229, mayısta 51 milyon 699 
bin 530 groston ağırlığında 3 bin 
463, haziranda 51 milyon 782 bin 
36 groston ağırlığında 3 bin 338 
gemi İstanbul Boğazı’ndan geçti.

Temmuzda 55 milyon 250 bin 
133 groston ağırlığında 3 bin 462, 
ağustosta 58 milyon 218 bin 428 
groston ağırlığında 3 bin 421, 

eylülde 55 milyon 885 bin 598 
groston ağırlığında 3 bin 446, 
ekimde 58 milyon 150 bin 119 
groston ağırlığında 3 bin 675, 
kasımda 52 milyon 183 bin 681 
groston ağırlığında 3 bin 593, ara-
lıkta ise 47 milyon 826 bin 337 
groston ağırlığında 3 bin 194 
gemi İstanbul Boğazı’nı kullandı.

“Dünyanın İncisi” Boğaz’dan 
bir günde ortalama 110, bir saatte 
4, bir haftada 772 geminin geçtiği 
hesaplandı.

GEÇEN GEMİ SAYISI BİR 
ÖNCEKİ YILA GÖRE AZALDI
İstanbul Boğazı’ndan 2025 yılı 

ocak-aralık döneminde 40 bin 
172 gemi geçiş yaparken, 2024’te 
41 bin 363 gemi, 2023’te 39 bin 
gemi aynı dönemde geçiş yap-
mıştı.

Geçen gemi sayısının azal-
masıyla taşınan yük de azaldı. 
Boğaz, 2025 yılının ocak-aralık 
döneminde 619 milyon 298 bin 
4 grostonluk yükü taşırken, 2024 
yılının aynı döneminde 639 mil-
yon 773 bin 180 groston, 2023 
yılında ise 621 milyon 638 bin 
378 groston yük taşımıştı. AA

DKMP Genel Müdürlüğü, Türki-
ye’nin doğal zenginliklerini koru-
ma çalışmalarını sürdürürken, 
korunan alan sayısını artırma-
yı sürdürüyor. Milli park, tabiat 
parkı ve sulak alan gibi farklı sta-
tülerde 690 alanı koruma altında 
bulunduran DKMP öncülüğünde 
yürütülen çalışmalar sonucunda, 
son olarak Giresun’daki bir alan 
“tabiat parkı”, Tokat’taki bir alan 
da “tabiat anıtı” ilan edildi. Böy-
lece, Türkiye’deki korunan alan 
sayısı 692’ye yükseldi.

Buna göre, taşıdığı doğal kay-
nak değerleri ve rekreasyon 
potansiyeliyle öne çıkan Gire-
sun’un Bulancak ilçesinde yer 

alan 17,83 hektarlık alan, “Yedi-
meşe Tabiat Parkı” olarak belir-
lendi. “Tokat’ın peri bacaları” 
olarak bilinen Niksar ilçesinde-
ki alan da “Dilimkayalar Tabi-
at Anıtı” adıyla tabiat anıtı statü-
sünde koruma altına alındı.

“İKİ ALAN BÖLGE AÇISINDAN 
ÖNEM TAŞIYOR”

DKMP Genel Müdürü Kadir 
Çokçetin de korunan alanların, 
sahip oldukları doğal ve kültürel 
değerlerle birlikte muhafaza edi-
lerek gelecek nesillere aktarılma-
sını hedeflediklerini belirtti.

Bu doğrultuda yeni koru-
nan alanları belirlemeyi sürdür-

düklerini ifade eden Çokçetin, 
Yedimeşe Tabiat Parkı’nın yeşi-
lin her tonuna hakim coğrafyada 
yer aldığını, Dilimkayalar Tabiat 
Anıtı’nın da peri bacalarını andı-
ran yapısıyla estetik bir görünü-
me sahip olduğunu söyledi.

Çokçetin, her iki alanın da 
bulundukları bölge açısından 
büyük önem taşıdığının altını 
çizerek, “Ulusal düzeyde öneme 
sahip bu müstesna alanların 
korunarak sürdürülebilirliğinin 
sağlanması ve koruma-kullan-
ma dengesi gözetilerek gelecek 
kuşaklara milli miras bırakılması 
hedefiyle çalışmalarımıza kararlı-
lıkla devam edeceğiz.” dedi. AA

İSTANBUL BOĞAZI’NDAN 

40 BIN 172 
GEMI GEÇTI

Geçen yıl, 14 bin 724 
genel kargo, 6 bin 314 

türü belirtilmemiş tanker 
ile 7 bin 493 dökme yük 
gemisi Boğaz’ı kullandı.

Türkiye’de korunan 
alan sayısı 692 oldu

Türkiye’nin nüfusu artarken
kırsalda yaşayanların 
NÜFUSU AZALIYOR
Türkiye’de 
nüfusun yüzde 
93,6’sı il ve 
ilçe merkezle-
rinde ikamet 
ederken belde 
ve köylerde 
yaşayanların 
oranı yüzde 
6,4’e gerileye-
rek, 5 milyon 
536 bin 693 
kişi oldu.
TÜRKIYE İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerinden yaptığı derlemeye göre, 
ülke nüfusu 2025’te bir önceki yıla 
kıyasla 427 bin 224 kişi artarak 86 mil-
yon 92 bin 168 kişi oldu. İl ve ilçe mer-
kezlerinde ikamet eden kişi sayısı 80 
milyon 555 bin 475 olarak kayıtla-
ra geçti. Toplam nüfus içinde il ve ilçe 
merkezlerinde ikamet edenlerin oranı 
2024’te yüzde 93,4 iken 2025’te yüzde 
93,6’ya yükseldi. 30 büyükşehir dışın-
daki illerdeki belde ve köylerde yaşa-
yanların oranı ise yüzde 6,6’dan yüzde 
6,4’e düştü.

Geçen yıl belde veya köylerde yaşa-
yanların sayısı bir önceki yıla göre 
yüzde 2,1 azalışla 5 milyon 536 bin 693 
kişi olarak belirlendi. Bu rakam 2024 
itibarıyla 5 milyon 657 bin 686’ydı.

İl ve ilçe merkezlerinde yaşayanların 
en fazla olduğu il, 15 milyon 754 bin 

53 kişiyle ülkenin toplam nüfusunun 
yüzde 18,3’ünü barındıran İstanbul 
oldu. Söz konusu nüfusun en az oldu-
ğu yer ise 40 bin 845 ile Ardahan ola-
rak belirlendi.

Köy ve beldelerde yaşayan nüfusun 
en yüksek olduğu il 284 bin 162 kişi ile 
Afyonkarahisar, en düşük olduğu yer 
ise 28 bin 45 kişi ile Tunceli oldu.

Türkiye’de 15-64 yaş grubunda bulu-
nan (çalışma çağı) nüfusun oranı geçen 
yıl yüzde 68,5 olarak tespit edildi. Çocuk 
yaş grubundaki (0-14 yaş) nüfusun oranı 
yaklaşık yüzde 20,4 olarak hesaplanırken 
65 ve daha yukarı yaştaki nüfusun oranı 
yüzde 11,1 olarak kaydedildi. Köy ve bel-
delerde yaşayan 5,5 milyonluk nüfusun 
885 bin 390’ı 0-14 yaş, yaklaşık 3,5 mil-
yonu 15-64 yaş, yaklaşık 1,2 milyonu 
da 65 ve daha yukarı yaştaki gruplardan 
oluştu. AA
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BASIN İlan Kurumu 33. 
Dönem 6. Genel Kurul Top-
lantısı, Genel Müdür Abdul-
kadir Çay’ın konuşmasıyla 

başladı. Yoğun bir faaliyet dönemi-
ni geride bıraktıklarını aktaran Çay, 
basın camiasının temsilcileriyle, 
kamu kurumlarının yöneticileriyle 
ve diğer paydaşlarla bir araya gelme 
fırsatı bulduklarını kaydetti.

Genel Müdür Çay, “Her fikri, 
talebi ve eleştiriyi, sahadan gelen 
kıymetli birer veri olarak ele aldık. 
Sektörümüzün birikimini, potan-
siyelini ve beklentilerini yakın-
dan izleme fırsatı bulduk. Geleceğe 
dönük atılacak adımlarda, yönümü-
zü tayin etmemizde bizlere fayda 
sağlayacak bilgiler edindik. Şunun 
altını özellikle çizmek isterim ki bu 
yaklaşım bir başlangıç refleksi değil; 
sürdürülebilir bir yönetim anla-
yışının uygulamasıdır. Meseleleri 
yerinde tespit etmek, çözüm yolları-
nı sektörle ve ilgili kurumlarla isti-
şare içinde şekillendirmek yönetim 
politikamızın temelini oluşturmak-
tadır” şeklinde konuştu.

MESLEKİ STANDARTLAR, 
ÇAĞIN GEREKLERİNE GÖRE 

YENİDEN ELE ALINMALI
Dijital dönüşüm sürecinin basın 

sektörü açısından artık ertelenebilir 
bir başlık olmaktan çıktığını, doğ-
rudan mesleğin geleceğine ilişkin 
temel bir mesele hâline geldiğini 
belirten Çay, haberin üretiminden 
sunumuna, dağıtımından doğrulan-
masına kadar tüm gazetecilik pra-
tiklerinin köklü bir değişimden geç-
tiğini söyledi.

Bu değişimin teknoloji ve altya-
pının güçlendirilmesini, yeni bece-
rilerin kazanılmasını ve mesleki 
standartların çağın gereklerine göre 
yeniden ele alınmasını zorunlu kıl-
dığını vurgulayan Genel Müdür Çay, 
şöyle konuştu: “Kurumumuz, İleti-
şim Başkanlığımızın da vizyonu doğ-
rultusunda, basın sektörünün dönü-
şümüne yön veren ve yol haritası 
oluşturan kurumsal bir aktör ola-
rak konumlanmaktadır. Bu anlayış-
la gerçekleştirdiğimiz ‘Dijital Dönü-
şüm Çağında Habercilik: Yapay Zekâ 
ve Dijital Yetkinlikler’ paneli, sektö-
rün tam da bu ihtiyacına cevap veren 
önemli bir buluşma olmuştur. İleti-
şim Başkanımız Sayın Prof. Dr. Bur-
hanettin Duran’ın katılımlarıyla ger-
çekleşen panel yalnızca sektörel bir 
etkinlik olmaktan öteye geçerek dev-
letin iletişim ve medya politikala-
rıyla uyumlu üst düzey bir buluşma 
olarak kamuoyunda karşılık bulmuş-
tur. Akademi, sektör ve uygulayıcı-
ların aynı çatı altında bir araya gel-
mesi; tartışmaları teorinin ötesine 
taşıyarak sahaya temas eden bir pers-
pektif kazandırmıştır.” AA

IŞ BIRLIKLERINI 
KARARLILIKLA 

SÜRDÜRECEĞIZ
Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurul Toplan-

tısının açılışında konuşan Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürü Abdulkadir Çay, Kurum olarak sektörde gerçek 
karşılığı olan, sahada hissedilen ve somut sonuçlar üre-
ten iş birliklerini kararlılıkla sürdüreceklerini ifade etti

TÜRKIYE’DE bu yıl demir yolu hattı-
na (iltisak hattı) bağlantısı olan liman 
sayısının 20’ye, iltisak hattı uzunlu-
ğunun 473,1 kilometreye çıkarılması 
öngörülüyor.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığın-
ca hazırlanan 2026 Yılı Performans 
Programı’ndan derlediği bilgiye göre 
Türkiye’nin bütün ulaştırma ağla-
rının dünyaya örnek olacak şekilde 
imar edilmesine yönelik çalışmalar 
bu yıl da sürüyor. Bu amaçla bilgi ve 
iletişim alanında teknolojilerin geliş-
tirilmesi ve hizmet kalitesinin artı-
rılması hedefleniyor. Evrensel hizmet-
lerle posta hizmetlerinin toplumun 
tüm kesimlerine ve ülkenin her yeri-
ne yaygınlaştırılmasının sağlanması 
için faaliyetler yürütülecek. Evrensel 
hizmet kapsamında mobil haberleşme 
hizmeti götürülen yerleşim yeri sayı-
sının bu yıl 3 bin 691’den 3 bin 905’e 
yükseltilmesi planlanıyor.

Evrensel posta hizmetinden yarar-
lanan yerleşim yeri sayısının 37 bin 
826’ya çıkarılması öngörülüyor.

ELEKTRİKLİ DEMİR YOLU HATTI 
ORANI YÜZDE 55 OLACAK

Demir yollarında güvenli, konfor-
lu ve çevreye duyarlı ulaşım hizmet-
lerinin sağlanması için de çalışmalar 
yürütülecek. Aktif korumalı hemze-
min geçit sayısının 1246’ya, çift hatlı 
demir yolu uzunluğunun toplam 
ana hat içindeki payının yüzde 19’a, 
demir yolu hat uzunluğunun 14 bin 
437 kilometreye ve demir yolu yeni-
leme yapılan hat uzunluğunun 281 
kilometreye çıkarılması öngörülüyor.

Demir yolu yolcu taşımacılığının 
toplam içindeki payının yüzde 5,93’e, 
elektrikli demir yolu hat oranının yüzde 
55’e ve hızlı tren hat uzunluğunun 2 bin 
769 kilometreye yükseltilmesi planla-
nıyor. Kent içi raylı sistem hat uzunlu-
ğunun 487,1 kilometreye, kent içi raylı 
sistem istasyon sayısının 260’a, sinyalli 
demir yolu hattı oranının da yüzde 65’e 
ulaştırılması hedefleniyor. AA

RAMAZAN ayının yaklaşmasıyla bir-
likte satışa sunulan gıda kolilerinde, 
ürünlerin nitelikleri ve son kullanma 
tarihlerine dikkat edilmesi gerekiyor.

Vatandaşlar, yaklaşan ramazan ayı 
nedeniyle iftar ve sahur alışverişlerini 
şimdiden yapmaya başladı. Bu dönem-
de çeşitli gıda ürünlerinin yer aldığı 
ramazan kolileri de rağbet görüyor.

Pek çok market ve e-ticaret platfor-
mu ramazan paketlerini çeşitli kam-
panyalarla satmaya başlarken, ürün-
lerin fiyatları da paket içeriğine göre 
değişiklik gösteriyor.

Paketlerde, meşrubat, makarna, 
bakliyat ürünleri, salça, sıvı yağ, çay 
ve şeker gibi temel gıda maddele-
ri yer alıyor. Kimi paketlerde sucuk, 
kaşar peyniri, kavurma, hurma, zey-
tin, helva ve reçel gibi iftariyelikler 
de bulunuyor. Şirketler çalışanları-
na, hayır kurumları da ihtiyaç sahip-
lerine dağıtmak için de bu kolileri ter-
cih ediyor.

“STOK ERİTME AMACI OLMAMALI”
Tüketici Hakları Derneği Genel 

Başkanı Ergün Kılıç, ramazan ayı-
nın, paylaşmanın ve dayanışmanın 
en güçlü şekilde yaşandığı bir dönem 
olduğuna işaret etti.

Bu dönemde yapılan her yardımın, 
güvenli ve nitelikli olması gerektiği-
ni belirten Kılıç, yardım ve ramazan 
kolilerinin, stok eritme ya da fırsatçı-
lık aracı olarak görülmemesi gerektiği-
ni söyledi. AA

Türkiye’nin 
ticaretinde 
limanlar ile demir 
yolu bağlantıları 
güçlendiriliyor

AKADEMİK CAMİANIN BİRİKİMİ 
İLE BASININ SAHADAKİ 

TECRÜBESİNİ BULUŞTURMALIYIZ

BASIN İŞLETMELERİ, YATIRIM PLANLARINI DAHA 
ÖNGÖRÜLEBİLİR BİR ZEMİNDE YAPABİLECEKRamazan 

kolilerine dikkat

“Kurum olarak önümüzdeki 
dönemde de sektörde gerçek kar-
şılığı olan, sahada hissedilen ve 
somut sonuçlar üreten iş birlik-
lerini kararlılıkla sürdüreceğiz” 
diyen Çay, attıkları her adımı, yap-
tıkları her düzenlemeyi masada 
değil sahada, teoride değil uygula-
mada karşılığı olacak şekilde ele 
aldıklarını ifade etti.

Sadece Kurumu değil, tüm sek-
törü ilgilendiren konu başlıklarına 
odaklanmaya çalıştıklarını kayde-
den Genel Müdür Çay, konuş-
masını şu sözlerle tamamladı: 
“Kurumumuzu sektörün üzerin-
de konumlanan bir yapıdan ziyade 
sektörle birlikte düşünen, çözüm 
üreten ve basının güçlenmesini 
kendi sorumluluğu olarak gören 
bir anlayışla yönetiyoruz. İnanıyo-
ruz ki güçlü bir basın ancak kar-
şılıklı güvenle ve uzun vadeli bir 
vizyonla mümkündür. Bu istika-
met doğrultusunda değişen dün-
yayı doğru okuyan, sektöre temas 
eden ve çözüm üretme iradesini 
kararlılıkla ortaya koyan bir Basın 
İlan Kurumu anlayışıyla yolumuza 
devam edeceğiz.” AA

FAALİYETLERİMİZİ, 
TEORİDE DEĞİL 
UYGULAMADA 

KARŞILIĞI OLACAK 
ŞEKİLDE ELE ALIYORUZ

GENEL MÜDÜR ÇAY: SOMUT SONUÇLAR ÜRETEN

Türkiye’nin ilk insansız deniz 
aracı ihracatına yeni halka

Konuşmasında sektörün nitelik-
li insan kaynağı ihtiyacına deği-
nen Çay, yapay zekâ uygulamaları 
ve değişen habercilik pratikleriy-
le çok boyutlu analiz yapabilme, 
veriyi doğru yorumlama ve tek-
nolojik imkânlardan etkin biçim-
de yararlanma becerilerinin daha 
da önem kazandığının altını çize-
rek, bu noktada akademik camia-
nın bilgi birikimi ile basının saha-
daki tecrübesinin buluşmasının 
kritik bir role sahip olduğunu dile 
getirdi.

Genel Müdür Çay, “Özellik-
le İletişim Fakültelerini sektörün 
önemli bir paydaşı olarak görü-
yoruz. Üniversitelerimizle birlik-
te yürünecek yolun, yeni yetkin-
lik alanlarının tanımlanmasına ve 
insan kaynağı niteliğinin artırıl-
masına önemli katkılar sağlayaca-
ğına inanıyorum. Bu yaklaşımın 
somut örneklerinden biri olarak 
Kurumumuz ile İbn Haldun Üni-
versitesi arasında imzalanan iş 
birliği protokolü özel bir anlam 
taşıyor. Önümüzdeki süreçte de 
akademiyle olan iş birliklerini 

çeşitlendirerek sürdürmeyi hedef-
liyoruz” diye konuştu.

Basın sektörünün çağın gerek-
lilikleri doğrultusunda dönüşü-
mü sürecinde yalnızca bugünü 
değil, orta ve uzun vadeyi birlik-
te düşünmek zorunda olduklarını 
kaydeden Çay, sektörün sürdürü-
lebilirliğinin gelir yapısının öngö-
rülebilir olmasına, mali yüklerin 
yönetilebilirliğine ve kurumların 
kendi kapasitelerini güçlendirebil-
mesine doğrudan bağlı olduğunu 
söyledi.

Genel Müdür Çay, “Basınımı-
zın önemli gelir kaynaklarından 
biri olan resmî ilan ve reklamla-
rın artırılması için yoğun bir çaba 
gösteriyoruz. Ancak şunu açık-
ça ifade etmek isterim ki, yalnız-
ca bu gelire dayanan bir yayıncılık 
anlayışı tek başına yeterli değildir. 
Dijital yayıncılığa uyumlu yeni iş 
modelleri, dijital reklamcılık, abo-
nelik sistemleri ve üretilen içeri-
ğin değerine dayalı gelir yöntem-
leri, sektörde her geçen gün daha 
fazla karşılık buluyor” ifadelerini 
kullandı. AA

Ekonomik sürdürülebilir-
lik bağlamında finansmana eri-
şim konusunda açıklamalar-
da bulunan Genel Müdür Çay, 
bu doğrultuda basın işletmeleri-
nin kredi ve teminat imkânları-
na daha kolay ve doğrudan ula-
şabilmesini sağlayacak somut bir 
adımı hayata geçirdiklerini hatır-
latarak, şu ifadeleri kullandı: 
“Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığının ev sahipliğinde, Kredi 
Garanti Fonu ile imzaladığımız 
protokol, bu yaklaşımın güçlü ve 
kurumsal bir yansıması olmuş-
tur. Söz konusu iş birliği; basın 

işletmelerinin kredi süreçlerin-
de karşılaştıkları teminat kaynak-
lı güçlükleri azaltırken, bankalar 
tarafından sağlanacak finansma-
nı sektör açısından daha erişile-
bilir hâle getirmiştir. Önümüz-
deki 5 yılı kapsayacak şekilde 
planlanan destek mekanizmasıy-
la, 2 binin üzerinde süreli yayın 
için bu yıl toplam 7,5 milyar TL 
kredi limiti belirlendi. Böyle-
likle, basın işletmelerinin orta 
ve uzun vadeli yatırım planları-
nı daha öngörülebilir bir zemin-
de yapabilmelerine imkân tanın-
mış oldu.”

Konuşmasında, Basın İlan 
Kurumu ile Türkiye Sigorta ile 
hayata geçirilen iş birliği hakkın-
da da bilgiler veren Çay, “Sektö-
rün gerçek gücü olan, sahada ter 
döken basın emekçilerinin sos-
yal imkânları, çalışma koşulları 
ve refahı Kurumumuz açısından 
tali değil, doğrudan asli bir önce-
liktir. Bu anlayış doğrultusunda 
Türkiye Sigorta ile hayata geçiri-
len iş birliğini; basın emekçileri-
nin günlük yaşamlarındaki kon-
for alanlarının artmasına yönelik 
anlamlı bir destek olarak görüyo-
rum” dedi.  AA

SAMI Group’un bir iştiraki ve 
Kamu Yatırım Fonu (PIF) şirketi 
olan SAMI Autonomous Company, 
insansız deniz sistemleri alanında 
işbirliğini güçlendirmek amacıy-
la ULAQ Global Autonomous Sys-
tems ile Suudi Arabistan’ın baş-
kenti Riyad’da düzenlenen World 
Defense Show (WDS) 2026 kapsa-
mında işbirliği anlaşması imzaladı.

Anlaşma, Suudi Arabistan’da 
insansız deniz sistemlerinin tasa-
rımı, geliştirilmesi, üretimi, sis-
tem entegrasyonu ve bakımını içe-

ren kapsamlı bir işbirliği çerçevesi 
oluşturmayı hedefliyor. Bu işbirliği 
sayesinde teknoloji transferi, ortak 
geliştirme faaliyetleri ve yerel üre-
tim süreçleri desteklenecek.

Suudi Arabistan’da bu alanda 
imzalanan ilk anlaşma olma özelli-
ğini taşıyan işbirliği, Vizyon 2030 
hedefleri doğrultusunda egemen 
denizcilik ve savunma kabiliyetle-
rinin yerlileştirilmesine ve sürdü-
rülebilir bir savunma sanayisi eko-
sisteminin oluşturulmasına önemli 
katkı sağlayacak.

ULAQ Global Yönetim Kuru-
lu Üyesi Kerem Kalafatoğlu, Suudi 
Arabistan’a gelme sebeplerinden 
birinin de bu önemli anlaşma oldu-
ğunu söyledi.

SAMI ile yaptıkları anlaşmanın 
şirketleri ve Türk savunma sana-
yisi için önemli bir adım olduğu-
nu vurgulayan Kalafatoğlu, bu kap-
samda insansız deniz araçlarına 
yönelik ortak geliştirme, teknolo-
ji transferi ve yerel üretimi amaç-
layan bir anlaşma imzaladıklarını 
ifade etti. AA

Türkiye’nin ilk insansız deniz 
aracı ihracatına imza atan 
ULAQ Global, uluslararası 
alandaki başarısını Suudi 

Arabistan’a taşıdı
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NETFLIX ve Bahçeşehir Üniver-
sitesi işbirliğiyle dördüncü yılı-
na giren “Netflix Dizi Senaryosu 
Yazarlığı” dersinin yeni dönem 
başvuruları, 15-24 Şubat’ta ger-
çekleştirilecek. Üniversiteden 
yapılan açıklamaya göre eğitim 
programı, devlet üniversiteleri-
nin sinema ve televizyon bölü-
mü öğrencilerini kapsıyor. Bu 
yıl dördüncü kez düzenlenecek 
program, 16 öğrenciye 14 haf-
talık yoğun bir eğitim sunacak. 
Öğrenciler, derste hikaye geliş-
tirmeden karakter yaratımına, 
dramatik yapıdan diyalog yazı-
mına kadar senaryo yazımının 
tüm temel alanlarında yetkinlik 
kazanabilecek. AA

Senaryo yazarlığı
dersleri başlıyor

KERVANSARAYDA
TARIHE YOLCULUK

Aksaray’daki Sultanhanı Kervansarayı başta Alaaddin Keykubat’ın yaşam 
ve çalışma alanı olmak üzere ziyaretçilerini zamanda yolculuğa çıkarıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Arka Sokaklar

00:15	 Yerli Dizi/Sinema

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.00	 Sahtekarlar
02.00	 Çifte Milyon
04.30	 Yasak Elma

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Spor Stüdyosu
13:15	 Gündem Futbol
14:30	 Iğdır FK -  
	 Ümraniyespor
16:30	 Deplasman  
	 Lezzetleri
17:00	 Boluspor - Hatayspor
19:00	 Taktik Analiz
20:00	 Çorum FK -  
	 İstanbulspor 
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz

06.35	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.30	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Taşacak Bu Deniz

00.15	 Vefa Sultan

07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Sefirin Kızı
04:00	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 O Ses Türkiye
00:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 00	 Kahvaltı Haberleri
08: 30	 Nihat Hatipoğlu  
	 Sorularınızı  
	 Cevaplıyor
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Aynı Yağmur Altında
23: 20	 Çakallarla Dans 2:  
	 Hastasıyız Dede
01: 00	 A.B.İ.
04: 00	 Bir Gece Masalı

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Kızılcık Şerbeti

00:15	 Veliaht

02:45	 Rüya Gibi

05:00	 Kızılcık Şerbeti

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

00:00	 Haber Bülteni

00:30	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

CUMHURBAŞKANLIĞI Senfoni 
Orkestrası (CSO), deneysel beste-
ci Mehmet Ünal’ın evrenin sesini 
dijital enstrümanlarla duyurma-
ya çalıştığı Kozmik Senfoni eserini, 
besteciyi sahnesinde solist olarak 
ağırlayarak, CSO Ada Ankara Ziraat 
Bankası Ana Salon’da dinleyicilere 
13 ve 14 Şubat’ta ilk kez sunacak. 
Konser provasında açıklama yapan 
müzisyen Mehmet Ünal, Kara Harp 
Okulu’nda okurken müzik yetene-
ği dolayısıyla eş zamanlı Hacette-
pe Üniversitesi (HÜ) Ankara Dev-

let Konservatuvarı’nda da eğitim 
aldığını ve askerliği bıraktığı gün-
den bu yana müzik çalışmaları-
nı sürdürdüğünü anlattı. Kendisini 
“deneysel bir besteci” olarak tanım-
layan Ünal, “Deneysel besteciler 
aslında risk alan sanatçılar. Yani 
yaptıkları işte, ürettikleri eserlerin-
de risk alan sanatçılardır.” dedi. 
Ünal, uzun yıllardır ekibiyle sanat 
alanındaki sınırları kırmaya yöne-
lik çalışmalar yürüttüklerini belir-
terek, yeni müzik yapma teknikleri 
üzerine çalıştıklarını söyledi. AA

Kozmik Senfoni’den
peş peşe iki konser

ANADOLU Selçuklu Sul-
tanı Alaaddin Keyku-
bat tarafından İpek Yolu 
üzerinde, konaklama ve 

yolun güvenliğini sağlamak ama-
cıyla 1229’da yaptırılan  Sultanha-
nı Kervansarayı’nda tefrişatı yapı-
larak açılan 10 oda, ziyaretçilerini 
tarihte yolculuğa çıkartıyor. UNES-
CO tarafından 2014’te Dünya Mira-
sı Geçici Listesi’ne alınan Sultan-
hanı Kervansarayı, Konya-Aksaray 
kara yolunda Aksaray’ın Sultanha-
nı ilçesi girişinde bulunuyor. Ker-
vansaray, kesme taş malzemeyle 
örülen duvarları kulelerle destek-
lenmiş, revaklı avlulu yazlık kıs-
mıyla kapalı holden oluşan iki 
bölümlü bir plana sahip. 

ASLI KORUNDU
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-

şikliği Bakanlığından alınan hibe 
ile kervansaraydaki mutfak, taht 
odası, Alaaddin Keykubat’ın yatak 
odası, kütüphane, ahi odası, misa-
fir kabul odası, hamam, şifaha-
ne, koku ve sağlık odası, dönemin 
ruhunu yansıtan eşyalarla tefrişatı 
yapılarak, ziyaretçilere açıldı. 

Sultanhanı Belediye Başkanı 
Fahri Solak, “Sultanhanı, Anado-
lu Selçuklu Devleti’nin Anadolu’da 
attığı en büyük imza. Biz de bu boş 
odaları dönemindeki kullanışına 
uygun şekilde mimarlardan oluşan 
ekiple çalışarak düzenledik. Mut-
fak, taht odası, Alaaddin Keyku-
bat’ın yatak odası, kütüphane, ahi 
odası, misafir kabul odası, hamam, 
şifahane, koku ve sağlık odasının 
tefrişatını yapıp, müze konsepti-

ne dönüştürerek, ziyaretçilerimizin 
beğenisine sunduk.” Solak, Sultan-
hanı Kervansarayı’na gelen turistle-
rin 20-25 dakikada ayrıldığını, ziya-
rete açılan yeni odalarla bu süreyi 
uzattıklarını ifade etti. Tefrişatı 
eski eserlerden yaptıklarını aktaran 
Solak, “Çok olumlu geri dönüşler 
alıyoruz. Ziyaretçilerimiz zaman-
da tarihe yolculuk yapıyor, 1200’lü 
yılları bire bir yaşıyorlar.” diye 
konuştu. AA

KAYSERI’DE ressam bir ailenin 
üçüncü kuşak temsilcisi 38 yaşın-
daki Muhammed Emin Gürpınar, 
kentteki tarihi eserleri çizimleriyle 
ölümsüzleştiriyor. Kocasinan Bele-
diye Basın Yayın ve Halkla İlişki-
ler Müdürlüğü’nde grafiker olarak 
çalışan Gürpınar, kentin bilinen 
ressamlarından dedesi Hüseyin 
Gürpınar’ın, babası Arif Sami Gür-

pınar’a aktardığı sanatı üçüncü 
nesil olarak sürdürüyor. Yaklaşık 5 
yılda kentteki 26 tarihi eseri teknik 
kalemle tuvaline aktaran Gürpınar, 
çizdiği eserleri biraz daha artırarak 
sergi açmayı planlıyor. 

RESSAM AİLE
Muhammed Emin Gürpınar, 

dedesinin 1963’te Pazarören Köy 
Enstitüsü’nden mezun olduktan 
sonra öğretmen olarak Kayseri’ye 
geldiğini söyledi. Dedesinin şehre 
geldikten sonra resim sanatına daha 
çok vakit ayırdığını belirten Gürpı-
nar, “Dedem Kayseri’de resim sana-
tını icra eden nadir insanlardan 
birisiydi. Kayseri’nin ilk ressamla-
rından birisi diyebiliriz. Bu bece-
ri dedemden çocuklarına, babamdan 
bana ve kardeşlerime aktarıldı. Aile-
de herkes bir şekilde resim sanatıyla 
ilgileniyor.” dedi. AA

KAYSERI’NIN GÜZELLIKLERINI
ÇIZIMLE ÖLÜMSÜZLEŞTIRIYOR

Atalarından kendisine 
geçen ressamlık yete-
neğini memleketinde 

değerlendiren Muham-
med Emin Gürpınar, 

kentle anılan eserleri 
tuvaline aktarıyor



SİLİVRİSPOR
Kulüp Başkanı Nuri 
Çolakoğlu 1-0’lık 
Galata galibiyetinin 
ardından yaptığı 
açıklamada çok 
anlamlı bir galibiyet 
aldıklarını söyledi. 

“PLAY OFF NEDEN 
OLMASIN”

Çolakoğlu “Çok 
anlamlı bir galibiyet 
oldu. En azından alt 
sıralardan uzaklaşıp 
yukarılara bakıyoruz. 
Aşağısını düşünmüyo-
ruz. Hedefimiz Play Off. 

Neden olmasın.” 
dedi.

“İNŞALLAH 
GÜZEL OLACAK” 

Kendilerini soğuk 
havaya rağmen 
desteklemeye gelen 

taraftarlara da teşekkür 
eden Çolakoğlu “Gelen 
taraftarlara çok teşekkür 
ediyorum. Çok soğuk 
havaya rağmen bile bizi 
desteklemeye gelen 
lise öğrencilerine de 
çok teşekkür ediyorum. 
İnşallah güzel şeyler ola-
cak.” İfadesini kullandı.

SİLİVRİSPOR Mali İşler 
Sorumlusu İhsan Süleyman 
Gençoğlu göreve geldikleri 
günde hedefi Play Off koy-
duklarını, hedefleriyle ara-
larında sadece 7 puan fark 
kaldığın belirterek ligin uzun 
bir maraton olduğunu söyle-
di. Gençoğlu “Geldiğimizden 
beri bir hedef koymuştuk: Play 
Off. Arada 7 puan fark var ama 
lig daha uzun. Umarım Play Off 
hedefimize ulaşırız.” dedi. 

“YENİ GELİR HEDEFLERİMİZ VAR”

Silivrispor’un geleceğini daha 
güvenli hale getirmek için çalış-

malar yaptıklarını kaydeden 
Gençoğlu “Bununla beraber 
Silivrispor’un geleceğini daha 
güvenli hale getirmek için 
çalışmalar yapıyoruz. Yakın-
dan bir basın toplantısı yapa-
cağız. Çünkü 18 milyon dönem 
borcunun 18 milyon olmadığı-
nı gördük. Bununla ilgili yeni 
borç yükü paylaşılacak. Yeni 

gelir hedeflerimiz var. Bu yeni 
gelir hedeflerimizi de yakında 
Belediye Başkanımızla konuştuk-
tan sonra bir açıklama yapacağız. 
Hem mali yapımızı düzeltmeye 
çalışıyoruz bir yandan da Play 
Off’a oynamak istiyoruz. İnşallah 
iki hedefimize de ulaşırız.” dedi.

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

SARIYER’İN güzide kulüp-
lerinden Çayırbaşıs-
por’da yapılan genel 
kurulla başkanlığa 
Turan Yasa seçildi. 2. 
Amatör’de mücadele 
eden Çayrıbaşı’nda 
uzun yıllardan beri 
başkanlık görevi 
yapan Mirza San-
cak’ın yeniden aday olmaya-
cağını açıklamasının ardından 
seçime tek listeyle giren Yasa 
Sarıyer temsilcisinin yeni 
başkanı oldu. Çayırbaşı yöne-
timinin önümüzdeki günlerde 
de Yasa yönetiminde yapacağı 
toplantı ile göre dağılımına 
gideceği belirtildi.

SAYFA 1013 ŞUBAT 2026 CUMA

SPORSPOR
JUVENTUS ÖNCESİJUVENTUS ÖNCESİ
EYÜPSPOR SINAVI

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SİLİVRİSPOR Altyapı 
Teknik Direktörü Hakan 
Özkazbek altyapıdaki 
temel amaçlarının A takı-
ma oyuncu yetiştirmek 
olduğunu söyledi. Özkaz-
bek “Benim için altyapıda 
şampiyonluk, skor her 
zaman ikinci planda. Her 
sene 1-2 tane oyuncu verebiliyor-
sak o zaman altyapımız başarılı-
dır demektir.” İfadesini kullandı.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

TÜRKİYE Futbol Federasyonu (TFF) 
Hukuk Müşavirliği, Süper Lig’den 10 
kulübü Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk etti. TFF’nin 
internet sitesinde yer alan açıklamaya 
göre müşavirlik; çeşitli sebeplerden 
dolayı Başakşehir, Beşiktaş, Çaykur 
Rizespor, Eyüpspor, Fenerbahçe, Gala-
tasaray, Kayserispor, Kocaelispor, Sam-
sunspor ve Trabzonspor’u disipline 
gönderdi.

Kulüplerin yanı sıra Gaziantep FK 
forması giyen Drissa Camara, kural 
dışı hareket sebebiyle tedbirli olarak 
PFDK’ye sevk edildi.

Hukuk müşavirliği, 1. Lig ekiplerin-
den Pendikspor, Serikspor ve Erzurums-
por FK’yi de farklı sebeplerden ötürü 
disipline sevk etti.

Kulüplerin yanı sıra Çorum FK oyun-
cusu İbrahim Sehic, antrenör Mehmet 
Aktürk ile Çorum yöneticisi Mustafa 
Soley, Pendikspor Teknik Direktörü 
Uğur Uçar, Ankara Keçiörengücü oyun-
cusu İbrahim Akdağ, Bandırmasporlu 
futbolcu Douglas Tanque ile Manisa FK 
oyuncusu Bobby Adekanye, tedbirli ola-
rak PFDK’ye gönderildi. AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

CİMBOM, Trendyol Süper 
Lig’in 22. haftasında 
bugün sahasında ikas 

Eyüpspor’u konuk edecek. 
RAMS Park’ta yapılacak maç 
saat 20.00’de başlayacak.

Sarı-kırmızılı ekip, Süper 
Lig’de geride kalan 21 maçlık 
dönemde 16 galibiyet, 4 bera-
berlik ve 1 yenilgi yaşadı. Hafta-
ya 52 puanla giren Galatasaray, 
en yakın takipçisi Fenerbah-
çe’nin 3 puan önünde liderlik 
koltuğunda oturuyor. Eyüpspor 
ise 4 galibiyet, 6 beraberlik ve 
11 yenilgiyle 18 puan topladı. 
Eflatun-sarılı takım, haftaya 
düşme hattının bir basamak 
üstünde 15. sırada girdi.

ABDÜLKERİM BARDAKCI 
SARI KART SINIRINDA 

Galatasaray’da Abdülkerim 
Bardakcı, sarı kart ceza sınırın-
da bulunuyor.

Tecrübeli savunma oyuncu-
su, yarınki maçta sarı kart gör-
mesi durumunda 23. haftadaki 
TÜMOSAN Konyaspor müca-
delesinde forma giyemeyecek.

Sarı-kırmızılı ekipte sakat-
lıkları bulunan Leroy Sane ile 
Arda Ünyay’ın durumları son 
antrenmanın ardından belli 
olacak.

GALATASARAY, LİGDE 9 
MAÇTIR MAĞLUP OLMUYOR

Galatasaray, Süper Lig’deki 
son 9 karşılaşmada yenilmedi.

Son olarak 12. haftada 
konuk olduğu Kocaelispor’a 
1-0 kaybeden sarı-kırmızılılar, 
sonraki 9 müsabakada 7 gali-
biyet ve 2 beraberlik yaşadı. 
Galatasaray, söz konusu süreç-
te Gençlerbirliği, Samsuns-
por, Hesap.com Antalyaspor, 
Kasımpaşa, Mısırlı.com.tr 
Fatih Karagümrük, Zecorner 
Kayserispor ve Çaykur Rizes-
por’u mağlup ederken Fener-
bahçe ve Gaziantep FK ile 
berabere kaldı.

Sarı-kırmızılı ekip, bu maç-
larda 25 kez rakip fileleri hava-
landırırken 8 gol yedi.

RAMS PARK’TA 
YENİLMEZLİK 
SERİSİ 29 MAÇ

Galatasaray, iç sahada oyna-
dığı son 29 Süper Lig maçında 
mağlubiyet yaşamadı.

Sahasındaki son yenilgi-
sini 19 Mayıs 2024 tarihinde 
Fenerbahçe ile oynadığı karşı-
laşmada alan sarı-kırmızılılar, 
sonrasındaki lig mücade-
lelerinde 23 galibiyet aldı. 
Galatasaray, bu süreçte 6. kez 
berabere kaldı. AA

“ÇOK ANLAMLI BİR GALİBİYET OLDU”“ÇOK ANLAMLI BİR GALİBİYET OLDU”

Silivrispor’un 
geleceği sağlam

Çayırbaşı’nda Çayırbaşı’nda 
YASA DEVRİYASA DEVRİ

Süper Lig’den 
10 kulüp PFDK’ye 
sevk edildi

HESAP.com Antalyaspor, Trendyol 
Süper Lig’in 22. haftasında bugün 
Samsunspor’u konuk edecek.

Corendon Airlines Park Antalya 
Stadı’ndaki müsabaka saat 20.00’de 
başlayacak.

Süper Lig’de oynadığı 21 maçta 
5 galibiyet, 5 beraberlik, 11 yenilgi 
yaşayan Akdeniz temsilcisi, haftaya 20 
puanla 14. sırada girdi.

Ev sahibi takımda sarı kart cezalısı 
Bünyamin Balcı, maçta forma giyeme-
yecek.

Hafif sakatlığı bulunan Ramzi Safuri 
ile sakatlık sürecini atlatıp takım-
la çalışmalara katılan Abdülkadir 
Ömür’ün ise Samsunspor karşılaşma-
sında oynayıp oynayamayacağı maç 
günü netlik kazanacak.

Akdeniz ekibi, ligin ilk devresinde 
Samsunspor’u deplasmanda 2-1 mağ-
lup etmişti. AA

GENÇLİK ve Spor Bakanlığı, Bakan 
Osman Aşkın Bak’ın da katılımıyla 
Türkiye Futbol Federasyonunda ger-
çekleştirilen “VAR Merkezi” ziyareti-
ne ilişkin açıklama yaptı. Bakanlıktan 
yapılan açıklamada, ziyaretin FIFA 
Kokart Töreni’nin ardından program 
kapsamında gerçekleştiği belirtildi. 
Açıklamada şunlar kaydedildi: “Video 
Yardımcı Hakem (VAR) Merkezi ziya-
reti sırasında hakem eğitmenleri ve 
görevli teknik uzmanlar tarafından 
sistemin işleyişine ilişkin genel bir 
bilgilendirme yapılmış, yurt içi ve 
yurt dışından farklı müsabakalara ait 
örnek görüntüler üzerinden VAR tek-
nolojisinin çalışma prensipleri akta-
rılmıştır. Söz konusu ziyaret herhangi 
bir müsabakaya veya hakem kararına 
yönelik inceleme ya da değerlendirme 
amacı taşımamaktadır. Kamuoyunda 
bu çerçeve dışında oluşturulmaya 
çalışılan değerlendirmeler gerçeği yan-
sıtmamaktadır. Kamuoyunun bilgisine 
saygıyla sunulur.” AA

Gençlik ve Spor Gençlik ve Spor 
Bakanlığı’ndan “VAR Bakanlığı’ndan “VAR 
Merkezi ziyareti” Merkezi ziyareti” SELDA İBİŞ 

ŞANLI

“Hedefimiz Play Off”

GALATASARAY Kulübü Başkanı 
Dursun Özbek, 17 Şubat Salı günü 
UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 
play-off turu ilk maçında konuk 
edecekleri İtalya ekibi Juventus 
karşısında galibiyet alacaklarına 
inandığını söyledi.

Galatasaray Başkanı Dursun 
Özbek, gündeme dair çarpıcı 
açıklamalarda bulundu… Gala-
tasaray’ın vefat eden eski fut-
bolcusu Candemir Berkman için 
başsağlığı dileyerek sözlerine baş-
layan Özbek, “Futbol takımımız, 
Trendyol Süper Lig’de liderliğini 
sürdürürken, UEFA Şampiyon-
lar Ligi’nde de yoluna devam 
ediyor. Her maçın çok önemli 

olduğu kritik aylara doğru ilerli-
yoruz. Önümüzdeki hafta son 16 
turu için Juventus ile önemli bir 
maça çıkacağız. Juventus’a karşı 
hepimizin aklına kazınan, tarihe 
geçen zaferleri geçmişte kazandık. 
Önümüzdeki salı günü de böyle 
bir zafer gecesi olacağına inanı-
yorum. Tüm taraftarlarımızı ligde 
cuma günü oynayacağımız ikas 
Eyüpspor ve sonrasında salı günü 
Juventus ile oynayacağımız maça 
davet ediyorum. 90 dakika sus-
mayan bir Ali Sami Yen, bizim en 
büyük gücümüz.” ifadelerini kul-
landı. Gayrimenkul projeleri ile 
ilgili çalışmalara devam ettiklerini 
aktaran Özbek, “Galatasaray Ada-

sı’nda kazık çalışmamız olacak. 
Kalamış’ta da gerekli projelerimizi 
tamamladık. Aslantepe’nin projesi 
için ruhsatımızı almak üzereyiz. 
Nisan ayının başında veya orta-
sında büyük bir temel atma töreni 
yapacağız. Kemerburgaz’da alt-
yapı tesislerimiz için çalışmalara 
devam ediyoruz. Mecidiyeköy’de-
ki rezidans projesinin teslimatını 
mayıs ayında yapacağız. Riva’da 
da ikinci aşama başladı. Satış-
larımız gayet iyi. Stadımızın da 
yenilenmeye ihtiyacı var. Çalış-
malarımızı yapıyoruz.” şeklinde 
konuştu. AA

Özbek: Juve’yi geçmişte 
yendik, yine yeneceğiz

Antalyaspor’unAntalyaspor’un
konuğu Samsunkonuğu Samsun

Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında bugün sahasında ikas Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında bugün sahasında ikas 
Eyüpspor’u ağırlayacak. RAMS Park’ta yapılacak maç saat 20.00’de başlayacakEyüpspor’u ağırlayacak. RAMS Park’ta yapılacak maç saat 20.00’de başlayacak



İSPANYA Birinci Futbol 
Ligi (LaLiga) ekiplerinden 
Barcelona’nın Avrupa 
Süper Ligi projesinden 
çekildiğini duyurma-
sının ardından Real 
Madrid de ‘Avrupa 
futbolunun çıkarları doğ-
rultusunda’ UEFA ve Avru-
pa Futbol Kulüpleri Birliği 
(EFC) ile anlaşmaya vardığı-
nı açıkladı.

Kulüpten yapılan açıkla-
mada, “Avrupa futbolunun 
yararına aylar süren görüş-
melerin ardından UEFA, 
EFC ve Real Madrid, sportif 
liyakat ilkesine saygı göstere-
rek, kulüplerin uzun vadeli 
sürdürülebilirliğini vurgula-
yarak ve teknoloji kullanımı 
yoluyla taraftar deneyimini 
geliştirerek Avrupa kulüp fut-
bolunun iyiliği için prensipte 

bir anlaşmaya vardı.” 
denildi.

Açıklamada, “Bu 
prensip anlaşması, 
nihai bir anlaşma 
yürürlüğe girdiğinde, 
Avrupa Süper Ligi ile 

ilgili hukuki ihtilafla-
rının da çözülmesine hiz-

met edecektir.” bilgisi verildi.
12 kulübün kurucu üye 

olarak başlattığı Avrupa 
Süper Ligi projesinden 
Arsenal, Chelsea, Liverpool, 
Manchester City, Manchester 
United, Tottenham, Atletico 
Madrid, Milan ve Inter, tanı-
tımdan kısa bir süre sonra 
çekilmişti. Projeden 2023 
yılında Juventus’un da ayrıl-
masıyla sadece Barcelona ve 
Real Madrid kalmıştı. Barce-
lona ise 7 Şubat’ta projeden 
ayrılmıştı. AA
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 2 1 1
 10 3 3 3 4 2
   4 4 5 3
      4
      5
      
      

ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 8 1 1 1 1
 9 11 2 2 3 8
   8 8 8 9
    11  12
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Fenerbahçe, Eda Erdem’in Fenerbahçe, Eda Erdem’in 
SÖZLEŞMESİNİ UZATIYORSÖZLEŞMESİNİ UZATIYOR

Fenerbahçe Beko, Avrupa Fenerbahçe Beko, Avrupa 
Ligi’nde Panathinaikos’a 
KONUK OLACAK
Ligi’nde Panathinaikos’a 

FENERBAHÇE
Beko Erkek Bas-
ketbol Takımı, 
Avrupa Ligi’nin 
(EuroLeague) 28. 
haftasında bugün 
Yunanistan’ın 
Panathinaikos 
AKTOR takımıy-
la deplasmanda 
karşı karşıya 
gelecek. Telekom 
Center’da oyna-
nacak mücadele, 
TSİ 22.15’te baş-
layacak. Avrupa 
Ligi’nin lideri 
Fenerbahçe Beko, 
geride kalan haf-
talarda oynadığı 
26 karşılaşmada 
19 galibiyet ve 
7 yenilgi yaşa-
dı. Ligdeki son 
6 maçından 
galibiyetle ayrı-
lan Sarunas 
Jasikevicius 
yönetimindeki 
sarı-lacivertliler, 
serisini sürdür-
meyi hedefliyor. 
A Milli Basketbol 
Takımı Başan-
trenörü Ergin 
Ataman’ın çalış-
tırdığı Panathi-
naikos AKTOR 
ise 16 galibiyet 
ve 11 mağlubi-
yetle 8. sırada 
yer alıyor. Yuna-
nistan temsilcisi, 
ligde oynadığı 
son mücadelede 
deplasmanda Sır-
bistan’ın Partizan 
takımına 78-62 
mağlup oldu. İki 
takım arasında 
sezonun ilk yarı-
sında İstanbul’da 
oynanan maçı, 
Yunan ekibi 
81-77 kazanmış-
tı. AA

Antalya’da 1500’den fazla Antalya’da 1500’den fazla 
futbol takımı kamp yaptıfutbol takımı kamp yaptı

KIŞ döneminde Antalya’da yurt 
içi ve dışından 1500’ü aşkın futbol 
takımının kamp yaptığı bildirildi. 
Denizi, kumu, tarihi, doğal güzel-
likleri ve kültürel zenginlikleriyle 
her yıl milyonlarca turist ağırlayan 
Antalya, aynı zamanda tesisleriyle 
de spor kulüplerinin ilk tercihleri 
arasında yer alıyor. Antalya, ılıman 
iklim yapısı, seyahat kolaylığı, 5 
yıldızlı otellerdeki hizmet kalitesiy-
le özellikle liglerin devre arasında 
futbol kulüplerinin kamp merkezi 
haline geliyor. AA

Ligi (LaLiga) ekiplerinden 
bir anlaşmaya vardı.” 
denildi.

ilgili hukuki ihtilafla-

AVRUPA SÜPER LİGİ AVRUPA SÜPER LİGİ 
PROJESİNDE REAL DE PROJESİNDE REAL DE 
GERİ ADIM ATTIGERİ ADIM ATTI

FENERBAHÇE Kulübü, sarı-
lacivertli kadın voleybol 
takımı kaptanı Eda Erdem 
ile 13 Şubat Cuma günü 
yeni sözleşme imzalanaca-
ğını duyurdu. Sarı-lacivertli 
kulüpten “Bir Efsanenin 
İmzası: Eda Erdem” başlı-
ğıyla yapılan açıklamada, 
“Kulübümüz tarihine adı-
nı altın harflerle yazdıran 
kaptanımız Eda Erdem, sarı 
lacivert formayla geçen eşsiz 
kariyerini taçlandıran son 

imzasını atıyor. Bu imza bir 
veda değil; bu imza yıllara, 
emeklere, zaferlere ve bu 
armaya adanmış bir ömrün 
sonsuzluğa bırakılan izi.” 
ifadeleri kullanıldı. Milli 
voleybolcu için imza töreni-
nin, Fenerbahçe Kulübü Baş-
kanı Sadettin Saran ve genel 
sekreter Orhan Demirel’in 
katılımıyla 13 Şubat Cuma 
günü saat 15.00’te Chobani 
Stadı’nda gerçekleştirileceği 
kaydedildi. AA
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ETİ’NİN sevilen bisküvi markası ETİ 
Burçak, “bu topraklarda aynı kalmış 
bir şeyler iyi ki var” söylemiyle yeni 
bir reklam kampanyası hazırladı. 
“Bizi biz yapan” duygu ve değer-
leri konu alan ETİ Burçak’ın yeni 
reklam filmi, ekranlarda görmeyi 
özlediğimiz Türk sinema ve tiyat-
rosunun usta oyuncusu Şener Şen’i 
izleyicilerle buluşturdu. Yeni reklam 
filminin tanıtımı için Pera Palace’da 
düzenlenen toplantıda Şener Şen’in 
katılımıyla keyifli bir söyleşi ger-
çekleştirildi.Şen, “Kurumsal kimliği 
olan, işini iyi yapan kurumlarla 
çalışmak öncelikli” açıklaması yaptı. 
HABER MERKEZİ

ÜMRANİYE İl Dernekler Platformu 
ve Hayrat İnsani Yardım Derneği 
işbirliğiyle, Kenya ve Tanzanya’da 
10 bin Kur’an-ı Kerim dağıtıldı. Plat-
formu Başkan Erdal Yavuz, “’Dünya 
Kur’an Okuyor’ sloganıyla Hayrat 
İnsani Yardım Derneği ve Ümraniye 
İl Dernekler Platformu işbirliğiyle 
Afrika’da başta gençler olmak üze-
re binlerce kişiye Kur’an-ı Kerim 
ulaştırmayı hedeflediklerini söyledi. 
Kur’an-ı Kerim dağıtımlarının devam 
edeceğini belirten Yavuz, bu süreçte 
farklı Afrika ülkelerinde de çalışma-
lar yürüteceklerini, hayırseverlerin 
desteğiyle bu iyilik halkasının daha 
da genişleyeceğini dile getirdi. AA

AA Akademi koordinasyonunda, 
edebiyat dünyasının seçkin eserlerini 
merkeze alarak ortak bir entelektüel 
zemin oluşturmak amacıyla kurulan 
“Kitap Kulübü”nün ilk oturumu 
gerçekleştirildi. AA İstanbul Ulusla-
rarası Haber Merkezi’nde düzenlenen 
ilk oturumda, AA Stratejik İletişim 
ve Marka Yönetimi Direktörü Hazal 
Duran’ın moderatörlüğünde, Milli 
Mücadele’nin sembol isimlerinden 
ve aynı zamanda Anadolu Ajansı’nın 
kurucu öncülerinden Halide Edip 
Adıvar’ın ölümsüz eseri “Türk’ün 
Ateşle İmtihanı” ele alındı. AA

ÜSKÜDAR Belediyesi, 2026 YKS 
sınavına girecek 25 yaş altı öğren-
cilerin sınav ücretlerinin bu yıl da 
belediye tarafından karşılanacağını 
duyurdu. Sınav ücreti desteğinden 
yararlanmak isteyen öğrencilerin 
Üsküdar’da ikamet etmesi ve sosyal 
inceleme durumuna göre ihtiyaç 
sahibi olduğu tespit edilmiş olması 
gerekiyor. YKS ücreti desteğinden 
yararlanmak isteyen, ilçede ikamet 
eden öğrenciler sınav kaydını tamam-
ladıktan sonra sınav kayıt belgesi ve 
başvuru yapan kişi adına IBAN bilgisi 
ile birlikte belediyeye şahsen başvuru 
yapabilecek. Başvurular 10 Mart’a 
kadar sürecek. HABER MERKEZİ

ÇOCUKLARA ÖZEL FİNANSAL ÇOCUKLARA ÖZEL FİNANSAL 
SORUNLARA ÇÖZÜM KAMPISORUNLARA ÇÖZÜM KAMPI

İBB Meclisi’nde, İstanbul İtfaiyesinin yangınlara varış süresinin azaltılması amacıyla İBB Meclisi’nde, İstanbul İtfaiyesinin yangınlara varış süresinin azaltılması amacıyla 
175 araç alınması için yaklaşık 6 milyar liralık borçlanma yapılması kararlaştırıldı175 araç alınması için yaklaşık 6 milyar liralık borçlanma yapılması kararlaştırıldı

AJET uçağında 
gizlice sigara içtiği 
görüntüleri sosyal 
medya hesabında 
paylaşan yolcu, 
havayolu şirketince 
kara listeye alınarak 
uçuşlardan men 
edildi. Alınan bilgi-
ye göre, sivil hava-
cılık kurallarına 
göre yasak olmasına 
rağmen sigara yakan 

içerik üreticisi E.T, 
görüntüleri sosyal 
medya hesabından 
paylaştı. Bunun 
üzerine AJet, yolcu-
yu kara listeye ala-
rak uçuşlardan men 
etti. Uçak içerisinde 
tütün kullandığı 
gerekçesiyle, E.T’ye 
24 bin 681 lira idari 
para cezası uygu-
landı. AA

GARANTİ BBVA’nın kurucusu 
olduğu Öğretmen Akademisi Vak-
fı (ÖRAV) tarafından yürütülen 5 
Taş Sosyal ve Finansal Liderlik 
Programı kapsamında düzenle-
nen kamp, öğretmen, çocuklar ve 
velilerden oluşan katılımcıları bir 
araya getirdi. İstanbul’da gerçek-
leştirilen etkinliğe Denizli, Ispar-
ta, Hatay ve Çankırı’dan gelenler 
de katıldı. Kamp boyunca çocuk-
lar, kendi yaşam çevrelerinde 
gözlemledikleri sosyal, çevresel 
ve finansal sorunlara yönelik 
geliştirdikleri çözüm projelerini 
paylaşma ve birlikte geliştirme 
fırsatı buldu.

ORTAK ÖĞRENME VE 
ÜRETİM ALANI

ÜÇ güne yayılan kamp programı; 
tanışma ve takım çalışmalarıyla 
başladı. Devamında çocuklar, 
öğretmenlerinin rehberliğinde 
yürüttükleri projeleri yeniden ele 
alarak çözüm önerilerini geliş-
tirdi, sunumlarını yapılandırdı 
ve geri bildirimlerle güçlendirdi. 
Program; çocukların problem 
tanımlama, çözüm geliştirme, 
planlama ve sunum becerilerini 
deneyim odaklı bir yaklaşımla 
pekiştirdi. Eğitimlerin sonunda 
öğrenciler, Kartal Masal Müzesi 
gezisiyle masalların evrensel 
dünyasını keşfederken; yaratıcı 
drama atölyesinde farklı kültürle-
ri deneyimleme fırsatı buldu.

GÖNÜLLÜ YONCALAR EŞLİK ETTİ

ÇÖZÜM Kampı süresince Garanti 
BBVA gönüllülerinden oluşan 
Gönüllü Yoncalar ekibi, sürece 
dahil olarak çocuklara mentorluk 
desteği sundu. Gönüllüler; fikir-
lerin olgunlaştırılması, çözüm 
önerilerinin uygulanabilir hale 
getirilmesi ve sunumların güç-
lendirilmesi konularında çocuk-
lara rehberlik etti. Garanti BBVA 
Genel Müdür Yardımcısı Ebru 
Taşcı Firuzbay  “Daha kapsayıcı, 
daha dayanıklı ve daha bilinçli 
bir toplumun temellerinin atıl-
masına destek veriyoruz” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ

Şener Şen Eti Burçak’ın 
REKLAM YÜZÜ OLDU 

Tanzanya ve Kenya’ya 
10 bin Kur’an-ı Kerim 

‘Kitap Kulübü’ ilk 
toplantısını yaptı

Üsküdar’da öğrencilere 
YKS desteği verilecek

175 YENİ İTFAİYE ARACI İÇİN175 YENİ İTFAİYE ARACI İÇİN
6 MİLYAR LİRALIK BORÇLANMA 6 MİLYAR LİRALIK BORÇLANMA 

UÇAKTA SİGARA İÇTİ UÇAKTA SİGARA İÇTİ 
KARA LİSTEYE ALINDIKARA LİSTEYE ALINDI

SARAÇHANE’DE yapılan 
Meclis 2026 yılı mali büt-
çesinde yer alan “İtfaiye 

Yangın Müdahale ve Doğal Afet 
Mücadele Araç ve Ekipmanları 
Alımı” projesi kapsamındaki 
borçlanma maddesi görüşüldü. 

Acil durumlara müdahale 

edebilmesi ve ortalama müda-
hale süresinin azaltılması 
amacıyla araç kapasitesinin 
yenilenmesi ve artırılmasının 
hedeflendiği ve bu kapsamda 
175 araç alımını kapsayan 116 
milyon 15 bin avro (6 milyar 
30 milyon 870 bin lira) tuta-

rında, KDV ve sigorta primi 
ilavesiyle dış borçlanma, iç 
borçlanma, yurt dışı tah-
vil, yurt içi tahvil veya ilgili 
mevzuat çerçevesinde diğer 
finansal enstrümanlar yoluyla 
borçlanma yapılabilmesi oy 
birliğiyle kabul edildi. AA

Öğretmen Akademisi Vakfı (ÖRAV) tarafından düzenlenen 5 Taş 
Çözüm Kampı çocukların kendi yaşam çevrelerinden yola çıka-
rak sosyal ve finansal sorunlara çözüm üretmelerine alan açtı

MUSTAFA KESER’DENMUSTAFA KESER’DEN
HALK KONSERİ TURNESİHALK KONSERİ TURNESİ

SANATÇI Mustafa 
Keser, televizyon ekran-
larında klasikler arasına 
giren “Mustafa Keser 
Sizlerle” adlı müzik 
programını konser for-
matına dönüştürdü. 
Etkinlik serisinin ilk 
halk konserini Sarı-
yer’deki Boğaziçi Kültür 
Merkezi’nde gerçek-
leştiren Keser, kendine 
has yorumu ve geniş 

repertuvarıyla hayran-
larının karşısına çıktı. 
Konserde hayranlarına 
hitap eden Keser, yakla-
şık 60 yıllık sahne haya-
tında salon konserlerine 
ağırlık vermediğini 
belirterek, turne fikrinin 
çocuklarından çıktığını 
söyledi. Keser’in bir 
sonraki durağı Gazian-
tep’te sevenleriyle bulu-
şacak. AA
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